

కొనసా..గుతోన్న ఉత్కంఠ?!

సూర్యప్రతినధి, ఒంగోలు

సూర్యప్రతిక ఎన్నికల్లో కందుకూరు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఎవరు పోటీ చేస్తారనే దానిపై మరో రెండు రోజుల పాటు ఉత్కంఠ కొనసాగింది. కందుకూరు సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి స్థానంలో బీసీ వ్యక్తిని అభ్యర్థిగా ప్రకటించేలా అధిష్టానం పావులు కదపడం ఆ మేరకు పలువురు వ్యక్తుల పేర్లను అధిష్టానం పరిశీలన చేయడంతో గత కొన్నిరోజుల నుంచి కందుకూరు వైకాపా తరపున ఎవరు పోటీ చేస్తారు, సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డికి టిక్కెట్ లభిస్తుందా అనే ప్రశ్నలతో నియోజకవర్గంలో రాజకీయ చర్చ తీవ్రస్థాయిలో జరుగుతుంది. వీటికి చెక్ పెట్టేందుకు ఇటీవల ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ లో తనకు అధిష్టానంతో ఎలాంటి విభేదాలు లేవని జగన్ నిర్ణయాన్ని కట్టుబడి ఉంటామని చెప్పడంతో పరిస్థితిలో కొంత మార్పు వచ్చింది. ఈ సమయంలోనే కందుకూరు సీటు విషయంలో చర్చించేందుకు సిఎంఓ నుంచి పిలుపు రావడంతో కందుకూరు ఎమ్మెల్యే మానుగుంట మహీధర్ రెడ్డి తాడేపల్లికి చేరుకొని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డితో



సీఎంతో కనిగిరి జడ్పిటిసి దద్దాల నారాయణ యాదవ్

భేటీ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో వారి మధ్య ఇటీవల చోటు చేసుకున్న పరిణామాలపై చర్చ జరగడంతో పాటు కందుకూరు అభ్యర్థిగా ఎవరికి అవకాశం ఇవ్వాలనే దానిపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గెలుపొటములపై

మిగతా 3లో

సీఎంతో ఎమ్మెల్యే మహీధర్ రెడ్డి భేటీ టిక్కెట్ పై తటస్థత.. ఆర్థిక అంశాలపై అడ్డంకులు
కందుకూరుకు వెళ్లలేమంటున్న బీసీ నేతలు
బీసీ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేపై అభివ్యాసం ఒత్తిడి
విజయసాయిరెడ్డిని కలవాలని మహీధర్ రెడ్డికి సూచన
పోటీ విషయంలో ఆర్థిక అంశాలే అడ్డంకి
ఓకే అంటే మహీధర్ రెడ్డికి లైన్ క్లియర్ అయినట్టే?
అనుకూలించకపోతే పార్టీ ప్రకటించిన అభ్యర్థికి మద్దతు ఇవ్వండి
కనిగిరి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ ను జడ్పిటిసికి కల్పించిన సీఎం జగన్



12 లో...

పేదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా ఎన్టీఆర్



టిడిపి గెలుపే ఎన్టీఆర్ కు ఘననివాళి
చంద్రబాబును మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుందాం
జగన్ రెడ్డిని గద్దె దింపుతాం, సంక్షేమ పాలనను స్థాపించుకుందాం
వర్తంతి సభలో దామచర్ల జనార్ధన్ పార్టీ క్యాడర్ కు పిలుపు
28వ వర్తంతి సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ భవన్ లో రక్తదానం, నగరంలో సేవా కార్యక్రమాలు
ఘన నివాళులర్పించిన దామచర్ల, నూకసాని, షేక్ రియాజ్, పార్టీ నేతలు



బడుగుల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ అంబేద్కర్

నేడు విజయవాడలో 125 అడుగుల విగ్రహవిష్కరణకు తరలిరావాలి
ఒంగోలు ర్యాలీలో మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్, అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు నివాళులు
వివరాలు 3లో

గృహ నిర్మాణాలను పూర్తి చేసుకోవాలి

'నవరత్నాలు - పేదలందరికీ ఇళ్లు' పథకంలో నిధులు విడుదల చేసిన సీఎం లబ్ధిదారులకు బ్యాంకు చెక్కును అందజేసిన కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: అర్జులందరికీ సొంత ఇల్లు ఉండేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.ఎస్.డినేష్ కుమార్ చెప్పారు. ఈ దిశగా అందిస్తున్న ఆర్థిక సహాయాన్ని వినియోగించుకుని త్వరగా ఇంటి నిర్మాణం పూర్తి చేసుకోవాలని లబ్ధిదారులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. 'నవరత్నాలు - పేదలందరికీ ఇళ్లు' పథకంలో లబ్ధిదారులకు వడ్డీ రీఎంబర్స్ మెంట్ ను వారి బ్యాంకు ఖాతాలలో జమ చేస్తున్న సందర్భంగా గురువారం తాడేపల్లి క్యాంపు

కార్యాలయం నుంచి ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రకాశం భవనం నుంచి కలెక్టర్ పాల్గొని అనంతరం లబ్ధిదారులకు బ్యాంకు చెక్కును అందించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో స్వయం సహాయక సంఘాలలో సభ్యులుగా ఉన్న 39,541 మంది ఇళ్ల నిర్మాణ లబ్ధిదారులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.35 వేల చొప్పున రూ. 139.30 కోట్ల విలువైన రుణాలను

మిగతా 3లో



KIMS INSTITUTE OF VASCULAR SCIENCES

మీరు ఈ సమస్యలతో బాధపడుతున్నారా?

మీ బాందో రక్తం కుంభిరమవుతుంది

దీని బిచ్చం లేని దిగు దానవలదు

అధిష్టం అధిష్టం

రక్తం కుంభిరమవుతుంది

నిద్రపోయినప్పుడు బిచ్చం లేని బిచ్చం అవుతుంది

పిచ్చం రక్తం కుంభిరమవుతుంది

బిచ్చం లేని బిచ్చం అవుతుంది

అధిష్టం అధిష్టం

12 సంవత్సరాల అవారా అనుభవము కలిగిన బృందం

డా. నరేంద్రనాథ్ మేడ వారి వైద్య బృందం నుండి

డా|| అజయ్. బి. మోహన్ రెడ్డి
M.S General Surgery, DNB Vascular Surgery
Consultant Vascular & Endovascular Surgeon
KIMS Hospitals, Secunderabad.

తేదీ : 21-01-2024 ఆదివారం
కిమ్స్ హాస్పిటల్స్ నార్తెన్ డ్రైవ్ లోడ్, ఒంగోలు
ఫోన్: 10 గం: నుండి - 10:4 గం: వరకు ఆంధ్రబాసులో ఉంటారు
వివరములకు: 77999 80904, 70958 78686

మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం విజయలక్ష్మి పురం లోని బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయం లో అంగరంగ వైభోగంగా జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యం లో ఎంపీటి. సీ. తాండ్ర సాంబశివరావు పుట్టిన రోజు వేడుకలు పునంగా జరిగాయి. బాపట్ల లోని పలువురు మాజీ సైనికులు కేక్ కటింగ్ లో పాల్గొని దుశ్శాలవాల తోను పూల మాలలతోను సన్మానించి భుజాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సైనికులు అందరి తరపున ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కోఆర్డినేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుంకర శేషగిరిరావు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న మాజీ సైనికుల సమస్యల పరిష్కారానికై ఎంపీటి. సీ. తాండ్ర సాంబశివరావు చేస్తున్న సేవలు అమోఘం అని, అలాంటి సేవల త్వరగా కలిగిన నాయకుని పుట్టిన రోజు వేడుకలు మా మాజీ సైనికుల కార్యాలయంలో జరుపుకోవటం సంతోషదాయకం అని తెలియ జేశారు.

అన్నివేళలా కార్యకర్తలకు తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా ఉంటుంది



కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు దళితవాడ చెందిన తెలుగు దేశం పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త పులివర్తి అంకితం బుధవారం రాత్రి మృతి చెందారు, వారి పార్టీపే దేహాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించివారి కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియపరిచారు తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించిన కొల్లూరు మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు మైనేని మురళీకృష్ణ. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూరు గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు.

ప్రతి ఒక్కరూ డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి: కలెక్టర్



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ భాష ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం స్థానిక బాపట్ల అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో సామాజిక న్యాయ మహా శిల్పం ఏర్పాటు సందర్భంగా జిల్లా స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జీవితం పుస్తకం లాంటిది అన్నారు. చిన్న తనం నుండి అంటరానితనం పై పోరాటం చేశారన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ సమస్యలపై ప్రశ్నించి పరిష్కారం పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ పది మందికి తన జీవితం ఉపయోగపడే విధంగా చేశారన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ప్రేరణగా నిలిచాయన్నారు. ప్రభుత్వం డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహాన్ని విజయవాడలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ మహా కార్యక్రమానికి రేపు జిల్లా నుండి పదివేల మంది ప్రజలు హాజరుకావాలని ఆయన అన్నారు. అదేవిధంగా విజయవాడలో జరిగే కార్యక్రమానికి ప్రజలందరూ హాజరు కావాలని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ పోతుల సునీత, జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీధర్, దళిత సంఘాల నాయకులు చారువాక, చూక్కా, నాగభూషణం, అబ్రహం లింకన్ టి. అశోక్, సూకతోటి బాబురావు, ఐ.మాల్యాద్రి జి. రాజారావు, డి.రామ, కాంతారావు, పల్నాడు శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

కుల గణన సర్వే జిల్లాలో సమర్థంగా నిర్వహించాలి: కలెక్టర్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: కుల గణన సర్వే కార్యక్రమం ఈనెల 19 నుంచి 29వ తేదీ వరకు సాగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా తెలిపారు. జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సి.హెచ్. శ్రీధర్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పలు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల నిర్వహణపై జిల్లా, డివిజన్, మండల స్థాయి అధికారులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. కుల గణన సర్వే జిల్లాలో సమర్థంగా నిర్వహించాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఏదేని



కారణాలచేత మిగిలిపోయిన కుటుంబాల సర్వే ఫిబ్రవరి రెండో తేదీ వరకు సాగుతుందన్నారు. అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న కార్య

క్రమాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ కార్యక్రమం పంపిణీ ప్రక్రియలో జాప్యం ఉండరాదని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. ప్రజలందరికీ మేలు జరిగే కార్యక్రమాన్ని విస్తరించడం కోసం ఆంధ్ర కార్యక్రమం జిల్లాలో జయప్రదం చేయాలని జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ సి.హెచ్. శ్రీధర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాల మేరకు క్షీణ పోటీలు అన్ని మండలాలలో వేడుకగా నిర్వహించాలన్నారు. సామాజిక సమతా స

కల్పం కార్యక్రమాలు పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలన్నారు. అంబేద్కర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు పేర్లు నమోదు చేసుకున్న వారిని సమీకరించి విజయవాడ సురక్షితంగా పంపే ఏర్పాట్లపై సంబంధిత అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా అధికారులు ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా, డివిజన్, మండల స్థాయి అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మహత్యకు యత్నించిన మహిళను కాపాడిన మెరైన్ పోలీస్

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: సూర్యలంక సముద్రతీరం దగ్గరలో ఆత్మహత్యకు యత్నించిన మహిళ త్వరితగతిన స్పందించి మహిళ ప్రాణాలను కాపాడిన సూర్యలంక అవుట్ పోస్ట్, మెరైన్ పోలీసులు. మహిళ ప్రాణాలను కాపాడిన పోలీస్ సిబ్బందిని అభినందించిన జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్. బాపట్ల జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పోలీస్ అధికారులు, మెరైన్ పోలీసులు సంయుక్తంగా జిల్లాలోని సముద్ర తీరం వెంబడి పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినారు. సూర్యలంక, వాడరేవు, రామాపురం బీచ్ లకు ఎక్కువ సంఖ్యలో యాత్రికులు వస్తుంటారు కనుక దానికి అనుగుణంగా పోలీసు గస్తీ నిర్వహిస్తున్నారు. బాపట్ల పట్టణంలోని ఉప్పరపాలెం నందు నివాసముండే 42 సంవత్సరాల వయస్సు గల మహిళ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ, ఆ బాధలను భరించలేక చనిపోవాలనే ఉద్దేశంతో జనవరి 18న గురువారం ఉదయం సూర్యలంక సముద్రపు తీరం నందు ఆత్మహత్యకు యత్నించినది. గస్తీ విధులలో ఉన్న సూర్యలంక అవుట్ పోస్ట్, మెరైన్ పోలీసు సిబ్బంది వెంటనే స్పందించి, అప్రమత్తంగా వ్యవహరించి



ఆమె ప్రాణాలను కాపాడినారు. అనంతరం ఆమెకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి వారి బంధువులను పిలిపించి వారికి అప్పగించినారు. అవుట్ పోస్ట్, మెరైన్ పోలీసులు త్వరితగతిన స్పందించి అప్రమత్తంగా వ్యవహరించడం వల్ల ఆత్మహత్యకు యత్నించిన మహిళను ప్రాణాలతో చూడగలుగుతున్నమని, పోలీస్ సిబ్బంది స్పందించిన తీరు ప్రశంసనీయమని, యాత్రికుల రక్షణకు జిల్లా ఎస్పీ తీసుకున్న రక్షణ పరమైన చర్యలు అమోగమని యాత్రికులు కొనియాడినారు. అవుట్ పోస్ట్, మెరైన్ పోలీసులకు, జిల్లా ఎస్పీకి బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

అంగన్వాడీల దీక్షకు మద్దతు తెలియజేసిన పాలెంరాజు

కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు గ్రామంలో ఏపీ అంగనవాడి పర్సన్స్, హెల్పర్స్ యూనియన్ వారి నిరసనాధిక సమీక్షకు 38 రోజులు అవుతుండగా వారికి మద్దతుగా గ్రేస్ ఫౌండేషన్ అధినేత మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కైతేపల్లి షాలెం రాజు పాల్గొని వారి సమస్యలు తెలుసుకొని వారికి మద్దతు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొల్లూరు మండల ఇంచార్జ్ కూడేటి నగేష్. చుండూరు జాషువా. గౌరికపూడి జగ్గారావు. ఏలిచెర్ల సురేష్ .చప్పిగళ్ళు అనిల్. నల్లూరి సుధీర్. దేవరకొండ నాని. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటు సారా తయారీ విక్రయాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం: జిల్లా ఎస్పీ

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: నాటు సారా తయారీ, విక్రయాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు బాపట్ల సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది, సెబ్ అధికారులు సంయుక్తంగా వెదుళ్ళవల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పెద్ద గ్యాంగ్, చిన్న బేతపూడి, వృక్షనగర్ తదితర ప్రాంతాలలో కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ నిర్వహించారు. జిల్లా ఆడిషనల్ ఎస్పీ పి.మహేష్ సూచనలతో, బాపట్ల డివిజన్ టి. వెంకటేశులు పర్యవేక్షణలో ట్రైని డి.ఎస్.పి విద్య శ్రీ, బాపట్ల పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, బాపట్ల సెబ్ సిబ్బంది శ్రీనివాసులు, వెదుళ్ళవల్లి, బాపట్ల రూరల్, చందోలు, బాపట్ల సెబ్ ఎస్టేట్లు, 40 మంది పోలీస్ సిబ్బంది వెదుళ్ళవల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పెద్ద గ్యాంగ్, చిన్న బేతపూడి, వృక్షనగర్ తదితర ప్రాంతాలలో కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ నిర్వహించారు. నాటు సారా, ఇతర అసాంఘిక కార్యకలాపాల కట్టడి చేసే ఉద్దేశంతో నిర్వహించిన కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ లో పోలీస్ అధికారులు 2,500 లీటర్ల బెల్లపు ఊట ను ద్వంసం చేసి, 25 లీటర్ల నాటు సారా, 3 కేజీల కరక్కాయలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ముగ్గురు అనుమానితులను



పోలీసు అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నాటు సారా, అక్రమ మద్యం, ఇతర అసాంఘిక కార్యకలాపాలను కట్టడి చేసే ప్రధాన లక్ష్యంతో ఈరోజు వెదుళ్ళవల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. సుమారు 50 మంది పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది, సెబ్ అధికారులు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ లో 25 లీటర్ల నాటు సారా, 3 కేజీల కరక్కాయలను పోలీస్ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకొని 2,500 లీటర్ల బెల్లపు ఊటను ద్వంసం చేసినారని తెలిపారు. జిల్లాలో ఎవరైనా నాటు సారా తయారీ విక్రయాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పరివర్తన 2.0%లో భాగంగా నాటుసారా సంబంధిత కేసు

లలో ముద్దాయిలుగా ఉన్న వారికి నాటుసారా అనే ఊబిలో నుంచి బయటికి తీసుకువచ్చి ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధిని కల్పించామన్నారు. కానీ కొంతమంది వ్యక్తులు వారి స్వలాభం కోసం ప్రజల ఆరోగ్యానికి హాని కలిగించే నాటుసారా తయారీ క్రయ, విక్రయాలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. తరచు నాటుసారా తయారీ క్రయ, విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై పీడీ యాక్ట్ అమలు పరుస్తున్నామని, అవసరమైతే జిల్లా బహిష్కరణ విధించడానికి కూడా వెనుకాడబోమన్నారు. చట్ట వ్యతిరేక, అసాంఘిక కార్యకలాపాలను కట్టడి చెయ్యడానికి జిల్లాలోని అనుమానిత ప్రాంతాలలో కార్టెస్ అండ్ సెల్స్ నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఏదైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన సమాచారం తెలిసిన యెడల వెంటనే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.హెచ్.ఓ కి తెలియపరచాలని, (లేదా) డయల్ 100, 112 నెంబర్లకు (లేదా) ఎస్పీ బాపట్ల హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 8333813228 కు కాల్ చేసి సమాచారం అందించాలన్నారు. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయని జిల్లా ఎస్పీ ప్రజలకు తెలిపారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహ విష్కరణకు బాపట్ల ప్రజలు తరలిరావాలి కోసం రఘుపతి

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మట్టిలో పుట్టి మాణిక్యంలా వెలుగుందిన ప్రపంచ మేధావిగా ప్రభావించిన నవ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 1891 ఏప్రిల్ 14న మహారాష్ట్రలోని రత్నగిరి జిల్లా అంబేవాడ ఊరు నందు భీమా భాయి రాంజీ పుణ్య దంపతులకు 14వ సంతానముగా జన్మించినారు. నవ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాతగా పీఠిక దళిత జాతుల విముక్తి దాతగా బహు గ్రంథ కర్తగా అపార బుద్ధుడిగా ప్రజాస్వామిక వాదిగా నీతి శాస్త్ర హిందూ కోడ్ బిల్లు ద్వారా స్త్రీ జానార్ధకకుడుగా నిర్ణయిడిగా అనవ్య ప్రతిభాశాలిగా సంస్కరణ వాదిగా స్వతంత్ర భారత మొట్టమొదటి న్యాయశాఖ మంత్రి విద్యా విజ్ఞాన శిఖరాలను అధిరోహించిన ప్రపంచ మేధావి గా డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహం జనవరి 19 వ తేదిన విజయవాడ నడిబొడ్డు నందు



చేయని విధముగా ముందుకు నడిపిస్తూ ఎస్పీ ఎస్సీ బీసీ మైన్వార్టీ పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు అందరికీ వైయస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ ప్రవేశపెట్టి రోగులను హక్కును చేర్చుకున్న మరో మదర్ తెరిసాగా నాడు -నేడు ద్వారా విద్యాలయాలను అభివృద్ధి చేస్తూ అమ్మ బడి జగనన్న విద్యా దీవెన జగనన్న వసతి దీవెన జగనన్న విదేశీ విద్యా కానుక పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులను నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తూ కార్పొరేటు స్కూల్ లకు దీటుగా ప్రభుత్వ బడులను తీర్చిదిద్దుతూ గూడు లేని

నిరుపేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇళ్ల కట్టించే కార్యక్రమాలు చేయడం వైయస్సార్ చేయాలనే మరియు ఆసరా ద్వారా ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైన్వార్టీ మహిళలందరికీ ఆర్థికంగా ఎదుగుదలకు తోడ్పడడం దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతన్నలను వైయస్సార్ రైతు భరోసా ద్వారా కొలు రైతులను ఆర్థికంగా ఆదుకోవడం. విద్యా, ఉద్యోగ, ఉపాధి ఆర్థిక, రాజకీయంగాలలోనూ పెద్ద పీట వేస్తూ ఆ మహానుభావుడు డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం నిరంతరము పాటుపడుతున్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నియోజక వర్గంలోని దళితులను, పేద బడుగు బలహీన మధ్య తరగతి ప్రజలు, కులాలకు మతాలకు ప్రాంతాలకు అతీతముగా ఆ మహానుభావుని అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమమునకు ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

బడుగుల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ అంబేద్కర్



ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విజ్ఞానం, అభ్యుదయ భావం, పాఠాపటిమకు నిదర్శనమైన అంబేద్కర్ ప్రతిమను చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా ఆవిష్కరించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. అంబేద్కర్ను అందరూ స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని, భవిష్యత్తు తరాలకు అంబేద్కర్ గొప్పతనాన్ని తెలియజేయాల్సిన బాధ్యత మనందరిపైనా ఉందన్నారు. అనంతరం 'భారతరత్నమా జాతికి దీవమా' అంటూ అంబేద్కర్ పై రూపొందించిన ప్రత్యేక గీతాన్ని రాష్ట్ర మంత్రి ఆవిష్కరించగా జిల్లా కలెక్టర్, అధికారులు వీక్షించారు. ఈ పాట రూపొందించడంలో ముఖ్యభూమిక పోషించిన రవ్వుల సుబ్బారావు, గాయకులైన సునీల్ కుమార్, అరుణ్ కుమార్, కోటేశ్వరరావు, కరువది సుబ్బారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్: అట్టుడుగువరాల వారికి అధికారం కోసం కృషి చేసిన మహనీయుడు డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ అని రాష్ట్ర పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ కొనియాడారు. అంబేద్కర్ చూపిన మార్గంలో బడుగు, బలహీన వర్గాలకు సామాజికంగా, రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రాధాన్యం కల్పిస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. విజయవాడ స్వరాజ్ మైదానంలో 125 అడుగుల ఎత్తైన డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సామాజిక న్యాయ మహాశిల్పాన్ని శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి ఆవిష్కరించనున్న నేపథ్యంలో 'సామాజిక సమతా సంకల్పం' కార్యక్రమ మహోత్సవంలో భాగంగా గురువారం ఓంగోలులో చేపట్టిన కార్యక్రమాలలో మంత్రితో పాటు కలెక్టర్ ఏ.ఎన్.డినేష్ కుమార్, మేయర్ గంగాధ సుజాత పాల్గొన్నారు. ముందుగా హెచ్.సి.ఎం. కాలేజీ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మంత్రి, మేయర్, ఇతర అధికారులు పూల మాలలు వేసి పుష్పాంజలి పుటించారు. అనంతరం కోలాటం, డప్పు వాయిద్యాల నడుమ రా్యాల్లిగా కోలాస్ హోటల్ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు వచ్చి పూలమాల వేసి

పుష్పాంజలి పుటించి మానవహారం చేపట్టారు. అనంతరం అంబేద్కర్ భవన్ నిర్వహించిన ప్రత్యేక సభా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సురేష్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తూ బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చట్ట సభలలో మెరుగైన ప్రాతినిధ్యం కల్పించడానికి ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. నాడు బలహీన వర్గాలకు ఆలయాల లోకి ప్రవేశం ఉండేది. కాదని, కానీ నేడు ఏకంగా ఆలయ ధర్మకర్తల మండలిలో ఈ వర్గాల వారికి ముఖ్యమంత్రి స్థానం కల్పిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. పేదలందరికీ విద్య, వైద్యం, సంక్షేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి అనేక పథకాలు ప్రవేశ పెట్టారని మంత్రి సురేష్ అన్నారు. విద్యాహక్కు చట్టాన్ని పేదలకు ఉచిత ఇంగ్లీష్ విద్య స్థాయికి ముఖ్యమంత్రి తీసుకువెళ్లారన్నారు. అత్యున్నత స్థాయిలో బడుగు, బలహీన వర్గాలు ముందడుగు వేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిపాలనా పరంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో మరింత ముందుకు సాగేలా బెజవాడ నడిబొడ్డున నిర్మించిన ఈ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని

గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధికి ప్రణాళిక తయారు చేయాలి - ఎంపీడీవో సుజాత -



కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామస్థాయి అభివృద్ధి ప్రణాళిక తయారీలో భాగంగా మండల స్థాయి శిక్షణా తరగతులు ఈవెల 18 నుండి 19 వరకు 2 రోజుల కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని పంచాయతీ కార్యదర్శిలు, డిజిటల్ ఇంజనీరింగ్ వెల్ఫేర్ అసైన్మెంట్లలో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో కో ఆర్డినేటర్ పి. సుజాత ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ జీపీడిపి 2024-25కి సంబంధించి ప్రజా ప్రణాళిక ఉద్యమం 2023-24 ద్వారా గ్రామంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, పంచాయతీ కార్యదర్శిలు, సిబ్బంది, మహిళలు అందరూ భాగస్వామ్యమై గ్రామంలో పక్కటింపి పారదర్శకమైన, నిర్దిష్ట లక్ష్యాలు కలిగిన అభివృద్ధి ప్రణాళికను తయారు చేసుకోవాలన్నారు. ఐక్యరాజ్యసమితి సూచించిన అజెండా 2030 అనుసరించి 17 సుస్థిర అభివృద్ధి లక్ష్యాలను సాధించడానికి ప్రణాళికలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో సుజాత మాట్లాడుతూ సుస్థిరాభివృద్ధి లక్ష్యాలు, పేదరికం లేని మెరుగైన జీవన పాదులకు ప్రభుత్వ లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.ఆర్.డి బాల చెన్నయ్య, ఏపీఎం రజియా సుల్తానా, ఏపీఓ రత్న జోషి, ఎంఈఓ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గిడుగు జన్మదిన వేడుకలలో కృష్ణారెడ్డి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: సి.డబ్ల్యు.సి ప్రత్యేక అహ్వానితులు, ఏపీసీసీ పూర్వ అధ్యక్షులు గిడుగు రుద్రరాజు పుట్టినరోజు సందర్భంగా హైదరాబాదులోని ఆయన నివాస గృహంలో జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి, దర్శి నియోజకవర్గ యువనాయకులు, క్రైపు వెంటకృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మార్కాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాధ్యులు షేక్ సైదా కలసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన వివిధ నియోజకవర్గాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బాధ్యులు, ముఖ్య నాయకులు శాలువాలతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ సైదా ఎ.పి.సి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎర్రగొండపాలెం నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాధ్యులు మెడబలిమి వెంకటేశ్వరరావు, కాండేపి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు బొడ్డు సతీష్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళిత నాయకులపై పెట్టిన 15 ఏళ్ల నాటి పోలీస్ కేసు కొట్టివేత

- దళిత నేత నీలం నాగేంద్రరావు

ఓంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : దళిత నాయకులపై పోలీస్ పెట్టుకున్న కేసును 15 ఏళ్ల తర్వాత ఓంగోలు న్యాయస్థానం ఈరోజు కొట్టి వేసింది. దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగేంద్ర తెలిపారు.. 2009 సంవత్సరం 13వ తేదీన



ఓంగోలు మండలం కొనిజేయ్యుడు గ్రామానికి చెందిన అల్లడి కవిత అనే ఎస్సీ మహిళ హత్యకు గురైంది. పశువులకు మేత తేవడానికి పాలానికి వెళ్ళిన అల్లడి కవితను అదే గ్రామానికి చెందిన అగ్రకుల కామాంధులు హత్యాచారం చేసి హత్య చేశారు. అత్యధిక ఎస్సీ జనాభా కలిగిన కొనిజేయ్య గ్రామంలో అల్లడి కవిత హత్యపై పోలీస్ కేసు నమోదు కాలేదు. ఈ సంఘటన గురించి తెలియగానే కొనిజేయ్య గ్రామం వెళ్ళి హత్యాచారానికి గురైన చోటుని నీలం నాగేంద్రరావు పరిశీలించారు. స్థానికులని అడిగి సమాచారం తెలుసుకున్నారు. కానీ అప్పటికే ఆ గ్రామ కాంగ్రెస్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులందరూ ఏకమై కవిత బంధువులను డబ్బుతో కొనేశారు. అధికార బలంతో భయపెట్టారు. కవితని ఎవరైతే హత్య చేశారో ఆ కామాంధులే కవిత అంత్యక్రియలకు షాయీయానా, ఫ్రీజర్ బాక్స్ తెచ్చిపెట్టారు. అప్పుడు టంగుటూరు ఎస్పీగా పనిచేస్తున్న ప్రస్తుతం త్రిపురాంతకం సిబ్బా పనిచేస్తున్న పాపారావు అగ్రకులాల అరాచకం తరఫున నిలిచాడన్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేయకపోవడంతో తాము ఫిర్యాదు చేసి ఓంగోలులో జరిపించాము. అగ్రకుల కామాంధులని అరెస్టు చేయాలని ఓంగోలు కలెక్టరేట్ వద్ద 2009 సంవత్సరం నవంబర్ 13వ తేదీన ఓంగోలు కలెక్టరేట్ వద్ద అందోళన నిర్వహించాము. ఈ ఘటనపై ఓంగోలు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో క్రైమ్ నెంబర్ 214- 09 కేసు నమోదు అయింది అన్నారు. అప్పటి నుండి దళిత నాయకులు నీలం నాగేంద్రరావు, ఉసురుపాటి బ్రహ్మయ్య మాదిగ, దాసరి శివాజి, బక్క మంతుల వినయ్ కుమార్ కోర్టు వాయిదాలకు హాజరవుతున్నారు అన్నారు. ఎట్టకేలకు 15 ఏళ్ల తర్వాత జనవరి 18 తేదీన 2024 దళిత నాయకులపై పోలీసులు పెట్టిన కేసును ఓంగోలు రెండవ అదనపు న్యాయమూర్తి కేసు కొట్టేశారు. ఈ కేసును 15 ఏళ్ల నుండి దళిత నాయకుల తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది తెప్పలనీడు వాదించారు.

గృహ నిర్మాణాలను పూర్తి చేసుకోవాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి అందించామన్నారు. వీరిలో ప్రస్తుతం 11,141 మంది లబ్ధిదారులకు మొదటి విడతలో రూ.1,18,51,393ల వడ్డీని రీఎంబర్స్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇలా సంవత్సరంలో రెండుసార్లు వడ్డీ రీఎంబర్స్ చేస్తామని చెప్పారు. జిల్లాలో మొత్తం 74 వేల వరకు ఇళ్లను మంజూరు చేశామని, వీటిలో ఇప్పటివరకు 24 వేల ఇళ్ళ నిర్మాణాలు పూర్తయ్యాయని అన్నారు. మిగిలిన ఇళ్లు కూడా త్వరగా పూర్తయ్యేలా చూస్తామని, లబ్ధిదారులకు అవసరమైన ఇసుక, ఇతర నిర్మాణ సామగ్రి అందజేయడానికి ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఆర్థికంగా మౌలికసౌకర్యం ప్రభుత్వం చేస్తున్న సహాయాన్ని వినియోగించుకుని ఇళ్ళ నిర్మాణాలను త్వరగా పూర్తి చేసుకోవాలని లబ్ధిదారులకు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాసింగ్ పిడి పేరయ్య, మెప్పా పి.డి రవికుమార్తో పాటు లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

గోరంట్ల భరోసా.. ఉచిత విద్య, ఉద్యోగం

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తాళ్లూరు మండలం తూర్పు గంగవరాలికి చెందిన టిడిపి కార్యకర్త చాట్ల బాలయ్య ఇటీవల ప్రమాదానికి గురై కాలి కోల్పోయాడు. విషయం తెలుసుకున్న దర్శి నియోజకవర్గ తెదేపా నాయకులు గోరంట్ల రవికుమార్ బాలయ్య కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. బాలయ్య కుమార్తె గోరంట్ల రవికుమార్కు చెందిన శ్రీహర్షిణి కళాశాలలో డిగ్రీ చదువుతుండగా మూడేళ్లు ఉచితంగా డిగ్రీ విద్యను అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అంతేగాక డిగ్రీ పూర్తయిన వెంటనే ఉద్యోగ భరోసా కల్పిస్తాననడంతో చాట్ల బాలయ్య కుటుంబ సభ్యులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కుటుంబ ఖర్చుల కోసం బాలయ్యకు రూ.40 వేలు ఆర్థిక సాయం అందించి, టిడిపి కార్యకర్తలకు అన్నివిధాలా అండగా ఉంటానని గోరంట్ల హామీ ఇచ్చారు.



డ్రైనేజీ పనుల పరిశీలన

కంభం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కంభం అర్బన్ కాలనీలో శర్వా శరవేగంగా డ్రైనేజీ కాల్వ పనులు జరుగుతున్నాయి. గడవ గడవలో మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా రైల్వే స్టేషన్ పోయే దారిలో డ్రైనేజీ కాలువను ఆర్ డబ్ల్యూఎస్ ఏఈ రవీంద్రారెడ్డి గురువారం పరిశీలించారు. ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఏఈ వెంట కంభం గ్రామపంచాయతీ ఉపసర్పంచ్ సయ్యద్ ఖాసిం ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక వార్డు మెంబర్ డాక్టర్ షేక్ సద్దాం హుస్సేన్, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ అసిస్టెంట్ కె.నాయుడు, పంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొల్లూరు మండలంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు



కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం కొల్లూరు బస్టాండ్ వద్ద ఆయన చిత్రపటానికి టీడిపి పోలీట్ బ్యూరో సభ్యులు మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద్ బాబుపూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎన్టీఆర్ చేసిన సేవలు కొనియాడారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి కొల్లూరు మండల అధ్యక్షులు మైనేని మురళి కృష్ణ, రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ కనగాలమధుసూదన్ ప్రసాద్, మండల నాయకులు గుమ్మడి శివ, బాపట్ల జిల్లా తెలుగు యువత ప్రధాన కార్యదర్శి కొల్లూరి నాగ శ్రీధర్, ఎలవర్తి కోటేశ్వరరావు, గుత్తికొండ లక్ష్మి జ్ఞాననంద భగవాన్, యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు, కాసరనేని మోహన్ ,వేములపల్లి మోహన్ కృష్ణ, జి.ప్రసాద్, మున్నంగి విజయ్, ఎడ్ల శ్రీనివాసరావు, బుర్రే జగన్, జ్ఞానేశ్వరి, వెని గళ్ళబసవయ్య, కోగంటి వెంకటేశ్వరరావు, కుటుంబరావు, పెదపూడి నాగరాజు, మండల పరిధిలోని నాయకులు కార్యకర్తలు, ఎన్టీఆర్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

తుఫాను బాధితులకు నిత్యవసరాలు పంపిణీ



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మిచెంగ్ తుఫాను కారణంగా దెబ్బతిన్న పేద వర్గాలకోసం భారత అభ్యుదయ సేవా సమితి గురువారం మండలంలోని పట్టి కొన గ్రామంలో నిత్యవసర సరుకులు అందించి నట్లు బాన్ ప్రతినిధి కవిత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముందుగా గుర్తించిన 100 కుటుంబాలకు నిత్య అవసరాలను పంపిణీ చేశామన్నారు. ఇందులో 5 కీలో లిటర్ల ఓజ్, ఒక కిలో కందిపప్పు, పంచదార, ఉప్పు, రవ్వ, గోధుమపిండి, అర కిలో కారం, కోల్డ్రేట్ పేస్ట్, బ్రష్, టీ పాడి ప్యాకెట్, రిస్ సోప్, సంతూర్ సోప్, ఒక దుప్పటి ఉన్న కిట్ అందించామన్నారు. కార్యక్రమంలో బాన్ సంస్థ పత్రాకోన ఆర్గనైజర్ నూతక్కి జశ్వంత రాజ్, మరియు నూతక్కి అరుణ రావు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా డిసెంబర్ 22న రేపల్లె టౌన్ 22 వార్డ్ లో తుఫాను ముప్పు గుర్తైన 75 కుటుంబాలకు మరియు బాపట్ల జిల్లా సూర్యలంక మరియు రామారావులో 80 కుటుంబాలకు కూడా నిత్య వసరాలు మరియు ఇంటి పైకి పట్టా ఇవ్వటం జరిగిందని కవిత తెలిపారు. బాన్ సంస్థ చీఫ్ కో ఆర్డినేటర్ చుక్కా జోసెఫ్ ఆంధ్రోనీ సహాయం చేయటం జరిగిందన్నారు.

ఘనంగా ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివరావు జన్మదిన వేడుకలు



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్లపాలెం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీటీసీ యారం వనజా ఆధ్వర్యంలో బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివరావు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ యారం వనజ మాట్లాడుతూ మండల పరిషత్ సభ్యుడైన ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివరావు మండలంలోని అన్ని కార్యక్రమాలలో చురుగ్గా పాల్గొనటమే కాకుండా ప్రజా సమస్యలపై పోరాటతత్వంతో ముందుకు వెళ్ళటం అభినందనీయం అని తెలియ జేశారు. అనంతరం కేక కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. కార్యక్రమంలో బుద్ధాం ఎంపీటీసీ గొర్ల కమల, ఏల్ర వారి పాలెం సర్పంచ్ చీరాల వెంకటలక్ష్మి, కొత్త నందాయ పాలెం సర్పంచ్ ఆట్ల వెంకటేశ్వరమ్మ, యాజలి సర్పంచ్ భాను ప్రసాద్, ఉపసర్పంచ్ ఇక్కుర్తి శ్రీనివాసరావు, ఈ ఓ పి ఆర్ డి ఎల్.బి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు భాష బ్రతికున్నంత వరకు గుర్తుండే వ్యక్తి ఎన్టీఆర్

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చెరగని స్థానం ఎన్టీఆర్ అని తెలుగు భాష బ్రతికున్నంత వరకు గుర్తుండే వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని అన్నారు వేగేశన నరేంద్ర వర్మబాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి బాపట్ల పాత బస్టాండ్ వద్ద గల స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ సమాజమే దేవాలయం ప్రజలే దేవుళ్ళు ఒక వ్యక్తి నందమూరి తారక రామారావు తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్య దైవం నందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు. 1982లో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలనే లక్ష్యంతో పార్టీని స్థాపించారు, అంతేకాకుండా ప్రజాసేవ పట్ల ఆయనకు ఉన్న ప్రజాకర్షక నాయకత్వం మరియు అంకిత భావం ఆయనను కేవలం ఎనిమిది నెలల్లోనే



1983లో రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయనని ముఖ్యమంత్రి పీఠం ఎక్కించారు అని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ హయంలో పేద బడుగు బలహీన వర్గాల జీవితాలలో ఎన్నో సంస్కరణ ములకు శ్రీకారం చుట్టారని బడుగు బలహీన వర్గాలకు రాజ్యాధికారంలో పెద్దపీట వేసిన వ్యక్తి కేవలం

నందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గూడు గుడ్డ అనే నివాదంతో పేద ప్రజలకు పక్కా గృహాలు కట్టించి, రెండు రూపాయలకే కిలో బియ్యం అందించిన మహానుభావుడు అన్నా నందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు. రాష్ట్రం విడిపోయిన కూడా మద్రాసుయులు గ గుర్తింపు పడి తెలుగువారు అనే గుర్తింపు లేకుండా వారి ఆత్మ గౌరవం దెబ్బతింటున్న తరుణంలో తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించి కేవలం 8 నెలల్లో అధికారం లోకి వచ్చి తెలుగువారి ఆత్మగౌరవంపై నిలబెట్టిన వ్యక్తి అన్న నందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు. తెలుగు వారు ఉన్నంతకాలం తెలుగు జాతి బ్రతికున్నంత కాలం స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు చిరస్థా యిగా నిలిచిపోతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేదరికం లేని సమాజం కోసం కృషి చేసిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్: తూనుగుంట్ల

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో పేదరికం లేని సమాజం కోసం ఎంతగానో కృషి చేసిన, డాక్టర్, పద్మశ్రీ నందమూరి తారక రామారావు చిరస్మరణీయులని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి తూనుగుంట్ల సాయిబాబా అన్నారు. గురువారం ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలను మండల పరిధిలోని ప్రతి గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలులో స్థానిక మార్కెట్ యార్డ్ వద్ద గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సాయిబాబా మాట్లాడుతూ తెలుగు నాట నిరుపేదకు రామారాజ్య సంక్షేమాన్ని అందించిన మానవతావాది ఎన్టీఆర్ అన్నారు. తెలుగు జాతికి తరతరాలకు సరిపడా ఖ్యాతిని వారసత్వంగా ఇచ్చిన తెలుగు వెలుగు నందమూరి అని కొనియాడారు. పేదవారికి కూడు, గుడ్డు, గూడు కావాలనే ఉద్దేశంతో రెండు రూపాయలకే కిలో బియ్యం పథకం, జనతా వస్త్రాలు, పక్కా గృహాలు ఏర్పాటుచేసిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



మాజీ ఎంపీటీ వేజెండ్ల సతీష్, బట్టు మల్లి కార్జునరావు, యడ్ల జయశీలరావు, కనపర్తి సుందరావు, కంభం సుధీర్, జంగం శాంసన్, బుజ్జి, కటకం కుమార స్వామి, రాయన ప్రసాద్ రావు, రావురి ప్రసాద్, ఊట్ల వెంకటేశ్వరరావు, సుగ్గన నరసింహారావు, ఎర్రగల్ల సాంబయ్య, లంకా ప్రసాద్, ఇంతి యాజ్, శంషుద్దీన్, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు యర్రం శేట్టి రవింద్ర, గొట్టుముక్కల తేనిస్, యార్లగడ్డ పాండురం గారావు, వేల్పూరి నాగేశ్వరరావు, యర్రం శేట్టి శంకర్ పలువురు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ భద్రావతి సమేత శ్రీ భావన ఋషి స్వామి వారి కళ్యాణోత్సవం



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అద్దేపల్లి గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న తిరువేదుల వారి శ్రీ సీతారామ మందిర ప్రాంగణమున కొలువై ఉన్న శ్రీ భద్రావతి సమేత శ్రీ భావన ఋషి స్వామి వారి కళ్యాణోత్సవం బుధవారం రాత్రి అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. తిరువేదుల నాగమల్లేశ్వరరావు- నాగజ్యోతి దంపతులచే కళ్యాణ పూజ నిర్వహించారు. గురువారం ఉదయం కళ్యాణ భావన ఋషి స్వామి వారి నగరోత్సవం నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం వెయ్యి మందికి అన్న సమారాధన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలను తిరువేదుల (యూత్) వెంకటేశ్వర్లు, తిరువేదుల ఆంజనేయులు, శివశంకరరావు, తిరువేదుల బాలాజీ, తిరువేదుల శ్రీధర్, బాలకృష్ణ, రమణ, వివేకానంద, తిరువేదుల సాంబశివరావు తిరువేదుల కాళిదాసు, తిరువేదుల, శంకరావు వెంకటరమణ తదితరులు పర్యవేక్షించారు.

ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా రక్తదానం



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం ఎమ్మెస్సార్ కళ్యాణ మండపంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రారంభ సభలో ఎన్టీఆర్ కళా పీఠం వ్యవస్థాపకులు సిఎస్ఎస్ఎల్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తారక రాముడు కారణజన్ముడు, సినీ నటుడుగా, తెలుగువారికి అభిమాన ప్రజానాయకు డిగా ఎన్టీఆర్ కారణజన్ముడని ప్రసాద్ కొనియాడారు. సినీమా రంగంలో, రాజకీయరంగంలో రామారావు కు, రామారావే సాటి అన్నారు. రక్తదాన శిబిరం లో 37 మంది రక్తదానం చేశారు. చిరంజీవి తాసేన్ నృత్య ప్రదర్శన అల రించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ కవి డాక్టర్ బీరం సుందరావు, రెడ్ క్రాస్ కార్యదర్శి బిఎస్ నారాయణ బట్టు, బీసీనేత మురళి, షేక్ కరీముల్లా, కంపర్ సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్య దైవం ఎన్టీఆర్: కుమారస్వామి

చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: సమాజమే దేవాలయం ప్రజలే దేవుళ్ళు అని నమ్మిన వ్యక్తి, తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్య దైవం, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ శ్రీ నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ ఆదేశాలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా మండల టీడిపి నాయకులు ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అలాగే మండలంలోని కనగాల, నడింపల్లి, కావూరు గ్రామాలలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి గ్రామాల్లోని టీడిపి నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లాది రామకృష్ణ, చెరుకుపల్లి టౌన్ టీడిపి అధ్యక్షులు నాగుల పున్నారావు, పి కుమార స్వామి, ఎం ఆర్ కే మూర్తి, కందుల



వెంకటేశ్వరరావు, దివి శ్రీనివాసరావు, తాతా సీతయ్య, వీరంకటి వెంకట శివ, కనగాల గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రాధాకృష్ణ యాదవ్, ఉయ్యూరు శివకృష్ణ, రాము, గోనెనీ వసుధ, పులి ఏడుకొండలు, కాటూరి శ్రీవారి, పెద్దపల్లి లీలా కృష్ణ, కుంభ శివయ్య, ఈ ఊరి దుర్గాప్రసాద్, రావురి అప్పయ్య, గాది సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానంపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలి: డి ఎం హెచ్ డి

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ సామాజిక న్యాయ 125 అడుగుల విగ్రహం విజయవాడ లోని స్వరాజ్ మైదాన్ లో ఆవిష్కరణ సందర్భంగా 2024-బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్ మరియు మెజిస్ట్రేట్ ఆయినా పి.రంజిత భాషా ఆదేశాలతో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో బాపట్ల జిల్లాలోని మార్బూరు, రేపల్లె మరియు బాపట్లలోని అంబేద్కర్ భవనంలో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరంలో దాదాపు 100 యూనిట్స్ కలెక్ట్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ ఎస్. విజయమ్మ, జిల్లా ఇమ్మ్యునైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా లెప్టినీ, ఎయిడ్స్, టి.బి అధికారి డాక్టర్ సి.వి.రమాదేవి, జిల్లా ఆసుప్రతుల సమన్వయ అధికారి డాక్టర్ శేషకుమార్, జిల్లా న్యూక్లియర్ మెడికల్ ఆఫీసర్ షేక్ మొహమ్మద్ సాధిక్, జిల్లా క్లస్టర్ ప్రోగ్రామ్ మేనేజర్ సయ్యద్ జానిభాషా, బాపట్ల గవర్నమెంట్ ఏరియా హాస్పిటల్ బ్లడ్ బ్యాంక్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మహేష్, చీరాల గవర్నమెంట్ ఏరియా హాస్పిటల్ బ్లడ్ బ్యాంక్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజ నిలువన్, బ్లడ్ బ్యాంకు ల్యాబ్ డెక్లీపియన్స్, స్టాఫ్ సర్వులు, గ్రామసెరి ఎన్టీపి సిబ్బంది, జిల్లా డివిఎంఓఎస్, జిల్లా డిఎస్ఓ, మార్గదర్



ట్ పాల్గొని జయప్రదం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో భాగంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ ఎస్. విజయమ్మ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ బ్లడ్ డొనేషన్ మీద అవగాహన కలిగి ఉండాలని మరియు ఆరోగ్యవంతులు ప్రతి 3 నెలలకు బ్లడ్ డొనేట్ చేయవచ్చుని, ఈ విధంగా సేకరించిన బ్లడ్ అపదసమయంలో ఉన్న వారికి ఉపయోగపడుతుందని చెప్పడం జరిగింది. జిల్లా లెప్టినీ, ఎయిడ్స్ మరియు టి.బి అధికారి డాక్టర్ సి.వి.రమాదేవి మాట్లాడుతూ బ్లడ్ డొనేషన్ చేయడం చాలా మంచిదని, బ్లడ్ డొనేషన్ ద్వారా సేకరించిన బ్లడ్ ఆపరేషన్స్ కొరకు మరియు యాక్సిడెంట్స్ జరిగిన వారికి ఉపయోగపడుతుందని, యువత ముందుకొచ్చి బ్లడ్ డొనేట్ చేయాలని కోరడం జరిగింది.

ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు



వేమూరు(భట్టిప్రోలు),మేజర్ న్యూస్: విశ్వ విఖ్యాత నటసార్యులు ముడు, తెలుగుదేశం పార్టీ సృష్టికర్త దివంగత మహానేత పద్మశ్రీ అన్న నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం వేమూరులోని వేణు కేశవ స్వామి గుడి దగ్గర ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించిన జొన్నలగడ్డ విజయ బాబు(వేమూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ ప్రెజ్డెంట్, బాపట్ల పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి) మరియు వేమూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త ఉసా రాజేష్ మరియు వేమూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు అందరూ కలిసి గురువారం అన్న నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నగరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా తుళ్ళూరి

నగరం, మేజర్ న్యూస్ : నగరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గా తుళ్ళూరి నారాయణరావు నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నారాయణరావును నియమిస్తూ జిల్లా అధ్యక్షుడు జి. అంజిబాబు గురువారం ఉత్తర్యులు జారీచేశారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్వ వైభవానికి తెచ్చేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానని, మండలంలోని ప్రతి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు, అభిమానులు, కార్యకర్తలతో కలిసి పనిచేస్తానని అన్నారు. తనకు ఈ పదవి వచ్చేందుకు సహకరించిన మాజీ కేంద్రమంత్రి జెడి శీలంకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రజల అభీష్టం మేరకే గ్రామ పంచాయతీలు



నగరం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల అభీష్టం మేరకు గ్రామీణ ప్రాంతాలు తమ గ్రామం ఎలా ఉండాలనుకుంటున్నారో ఆ దిశగా గ్రామాలను అభివృద్ధి పర్చేందుకు దృష్టిని సారీస్తూ సృష్టమైన లక్ష్యాలను నిర్దేశిస్తూ, అందుకు తగిన కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని ఎంపీపీ చింతల శ్రీకృష్ణయ్య అన్నారు. గురువారం స్థానిక మండల ప్రజా సరిషత్ కార్యాలయంలో 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధి ప్రణాళికపై గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ అనిస్టెంట్లతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధి ప్రణాళిక, ప్రజల అవసరాలు, ప్రాధాన్యతలను దృష్టిలో వుంచుకుని అందుబాటులో వున్న వనరులతో పాటు మరిన్ని సరిపడా వనరులను సమీకరించేందుకు గ్రామ సభల నిర్వహణ క్యాలెండరును ఖరారు చేయాలన్నారు. ఆయా పంచాయతీ కార్యదర్శి, సర్పంచ్లు గ్రామ సభల ద్వారా సమష్టిగా తీసికొన్న నిర్ణయాలను సంబంధిత పోర్టల్లో నమోదు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ చక్రపాణి ప్రసాద్, కార్యాలయ సీనియర్ అనిస్టెంట్ శ్రీనివాసరావు, ఆయా గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇంజనీరింగ్ అనిస్టెంట్లు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్తుకు అంతరాయం

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పలు గ్రామాలలో శుక్రవారం విద్యుత్తుకు అంతరాయం ఉన్నట్లు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు గురువారం తెలిపారు. వెల్లటూరు గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు లైన్ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం కోత విధించినట్లు వారు తెలిపారు. వెల్లటూరు గ్రామ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

నిరుపేదల సొంతంటి కల నవరత్నాల ద్వారా సాకారమవుతుంది: కలెక్టర్

బాపట్ల,మేజర్ న్యూస్: సొంత ఇల్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న నిరుపేదలందరికీ సొంత ఇంటి స్థలం, గృహ నిర్మాణాలకు ఆర్థిక చేయూతనందిస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి రంజిత్ బాషా తెలిపారు. నవరత్నాలు-పేదలందరికీ ఇళ్లు లభింపజేసే ఉద్దేశంతో కార్యక్రమంనుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బటన్ నొక్కి గురువారం వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభించారు. తదుపరి జిల్లా కలెక్టర్ పి రంజిత్ బాషా, శాసనమండలి సభ్యురాలు పోతుల సునీత చేతుల మీదుగా జిల్లాలోని లబ్ధిదారులకు చెక్కును అందజేశారు. నవరత్నాలు-పేదలందరికీ ఇళ్లు కార్యక్రమంలో నిరుపేదలకు సొంతంటి కల సాకారమవుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ చెప్పారు. పేదలు తమ సొంత ఇంటిలో సంతోషంగా ఉన్నారని తెలిపారు. నిరుపేదలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని వివరించారు.



చారు. వారి సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే సగదు తోపాటు స్వయం సహాయక సంఘాలలోని సభ్యులుగా ఉన్న మహిళలందరికీ ప్రభుత్వం అదనపు రుణాలు పంపిణీ చేసిందన్నారు. ఆరుణాలక్ష్మి వడ్డీ సామ్యును లబ్ధిదారులకు భారం కారా దని ప్రభుత్వమే తిరిగి చెల్లిస్తుందన్నారు. లంచాలు, అక్రమాలకు తావు లేకుండా

డా లబ్ధిదారుల ఖాతాలకు నేరుగా సగదు అందజేస్తుంది. జిల్లాలో 10,592 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.1.42 కోట్లను లబ్ధిదారుల ఖాతాలకు ప్రభుత్వం జమా చేసిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనమండలి సభ్యురాలు పోతుల సునీత, గృహ నిర్మాణ శాఖ పీఠి ప్రసాద్, డి ఆర్ డి ఎ పీఠి సిహెచ్ కృష్ణ, అధికారులు, లబ్ధిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ పోటీల విజేతలకు ఉగ్ర బహుమతులు ప్రదానం

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మండలంలోని డిజిపిటల గ్రామంలో జరిగిన క్రికెట్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు గురువారం కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జి డాక్టర్ ముక్కా ఉగ్రనరసింహారెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలు క్రీడాకారుల మధ్య స్నేహ సంబంధాలను పెంపొందించి శారీరక మానసిక ప్రశాంతతకు దోహదపడతాయని అదేవిధంగా గ్రామీణప్రాంతాల్లో టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. క్రికెట్ పోటీల విజేతలకు ప్రథమ బహుమతి సంకటాల సుబ్బయ్య రూ.20,016లు, రెండవ బహుమతి ఆవుల వెంకటేశ్వర్లు రూ.15,016లు, మూడవ బహుమతి మాజీ సర్పంచ్ గోదాసు జయరాములు రూ.7,016లు అందజేసి సహకరించినట్లు



టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఉగ్ర వెంట మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బి.వెంగయ్య, మాజీ ఎంపిపి టి.పి.అల్లారయ్య, నాయకులు యస్.సి. మా లకొండయ్య, గోదాసు జయరాములు, నన్నసాని మహా లక్ష్మయ్య, షేక్ అబ్దుల్, కె.యాకోబ్ విసురత్నం, గ్రామ పెద్దలు, టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

గుడిపాటిపల్లి పంచాయతీలో వికాసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్ర

వెల్లిగండ, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని గుడిపాటిపల్లి, పండువ గ్రామపంచాయతీలో వికాసిత్ భారత్ సంకల్పయాత్ర కార్యక్రమం ఎంపీపీపీ తాతపూడి సుకుమార్ పర్యవేక్షణలో గురువారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎల్.డి.నకర్, రాష్ట్ర, జిల్లా బిజెపి, మండల బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎల్.డి.నకర్ మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలైన ఆయుష్మాన్ భారత్, సుకన్య సమ్మద్ధి యోజన, స్వచ్ఛభారత్, జలజీవన్ మిషన్ కింద ఇంటింటికీ కుళాయి ఉజ్వల భవిష్యత్తు కింద ఉచిత గ్యాస్ పంపిణీ తదితర పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది అనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వ అమలు చేస్తున్న పథకాల గురించి డిజిటల్ స్కీన్ ద్వారా ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. డ్రోన్ సహాయంతో రైతులు పొలాలకు మందులు ఏ విధంగా (స్ప్రే) చేసుకోవాలో ప్రజలకు డెమో రూపంలో



చూపించడం జరిగింది. అనంతరం మండల స్థాయి అధికారులు, గ్రామస్థుల సమక్షంలో బిజెపి నాయకులు, సంక్షేమ పథకాల వాలీ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం బిజెపి నాయకుల్ని ఎంపీపీపీ తాతపూడి సుకుమార్ మండల స్థాయి అధికారుల సమక్షంలో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి వివిధ శాఖల అధికారులు, పంచాయతీ సర్పంచ్, సచివాలయ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగువారి గొప్పతనాన్ని చాటిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్

తర్చుపాడు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగువారి గొప్పతనాన్ని, ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహనీయుడు స్వర్గీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు అని ఒంగోలు పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు కంచర్ల కాశయ్య పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు, విశ్వవిఖ్యాత నటసార్యు భౌముడు స్వర్గీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు మండల కేంద్రమైన తర్చుపాడులోని స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లో, మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మండల కన్వీనర్ ఉడుముల చిన్నవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూల మాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వ్యక్తులైన కంచర్ల కాశయ్య, ఉడుముల చిన్నవరెడ్డి, పి గోపినాథ్ చౌదరి, డాక్టర్ హరీష్, స్టాఫ్ నర్స్ విజయలు మాట్లాడుతూ అన్నా ఎన్టీఆర్ రామారావు సిని రంగంలో, రాజకీయరంగంలో తనదైన శైలిలో తనకు తానే సాటి అనిపించుకున్నాడన్నారు. ఈయన అన్ని రంగాల్లో చేపట్టిన విప్లవాత్మకమైన మార్పు రాష్ట్ర ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచాయన్నారు. తెలుగువారి ఆత్మ గౌరవాన్ని, కీర్తి ప్రతిష్ఠలను ప్రపంచ,సలు దిక్కుల చాటి చెప్పిన వ్యక్తిగా గణనీయమైన ముద్ర వేసుకున్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం లాంటి బృహత్తరమైన కార్యక్రమాలకు పునాది వేసిన వ్యక్తిగా గుర్తింపు పొందాడన్నారు. కులమతాలకు అతీతంగా సమ సమాజ స్థాపనకు, తెలుగువారి ఆత్మ



గౌరవాన్ని రాబోయే తరాల వారికి సరిపడా వారసత్వాన్ని అందించిన మహనీయుడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల నాయకులు కంచర్ల కాశయ్య, పి.గోపినాథ్ చౌదరి, ఉడుముల చిన్నవరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ పులి వేముల ఏనుదాసు, గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షుడు గోతకట్ల కాలంగి పెద్ద శ్రీనివాసులు, సుబ్బయ్య, జి నరసింహారావు, నంబుల లక్ష్మయ్య, జి.మోహనాపు, ఎన్.కె ఖాదర్పాషా (కైరు), మహబూబ్ వలి, అంగిరెకుల బాలకోటయ్య, డి.పెద్దిరాజు, కందుల చిట్టిబాబు, వనపర్తి నాగేంద్ర, ఈర్ల పెద్ద కాశయ్య, వి.వెంకటరెడ్డి, నాసరయ్య, కోలగట్ల నారాయణరెడ్డి, సాని కొమ్ము కోటిరెడ్డి, గోసు వెంకటేశ్వర్లు, కోలగట్ల గంగాధర్ రెడ్డి, మర్రి వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి కార్యకర్తలు, మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది, రోగులు, గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళు లర్పించిన టిడిపి నాయకులు



బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని బాపట్ల మండలం చెరువు గ్రామ పంచాయతీ నందుగల ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నివాళు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్ర లో మొట్టమొదటగా ఎన్టీఆర్ గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేసుకున్న గ్రామం చెరువు జమ్మిల సాలెం, టిడిపి పార్టీ స్థాపించిన నాటి నుండి తెలుగు దేశం పార్టీ కి నమ్మకమైన ఓటి బ్యాలకు కలిగి ఉన్నటువంటి గ్రామం. ఈ కార్యక్రమంలో కటికల సునీల్ బాబు పార్టీ ప్రెసిడెంట్ వడ్డిము క్కల జ్యోతి రాజు, పోల్,స్వా ములు, సురేష్, సుబ్బా రావు, వెంకాయమ్మ, శేషు, అబ్రహం తదితర టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు జాతి ఉన్నత వరకు తరతరాలు గుర్తుండిపోయే మహానుభావ వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని జడ్పీటీసీ సభ్యులు, టిడిపి నాయకులు సర్రా సుబ్బయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బొమ్మిడి రామకృష్ణ అన్నారు. నిజాంపట్నం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి వారు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు ఓ.వెంకట యాదవ్, అముదాలపల్లి టిడిపి నాయకులు మరక ముసలయ్య, టిడిపి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ కు తెలుగు తమ్ముళ్ల ఘన నివాళి

- నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సభలు, అన్నదానాలు - రక్షదానం చేసిన ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతిని కందుకూరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కందుకూరులో అన్నదానం, రక్షదాన శిబిరాలు నిర్వహించగా, మిగిలినచోట అన్నదాన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. కందుకూరులోని వెంగమాంబ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన వర్ధంతికి ఎన్టీఆర్ అభిమానులు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు తరలివచ్చారు. పామూరు బస్టాండ్ వద్ద ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ దివి శివరాం, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ తదితరులు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అక్కడి నుంచి వెంగమాంబ ఫంక్షన్ హాల్ వరకు వేలాది మందితో ర్యాలీగా చేరుకున్నారు. అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన రక్షదాన శిబిరాన్ని, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పేదల కష్టాలను స్వయంగా చూసి చలించిపోయి, వారికి మంచి చేయాలన్న ఉద్దేశంతో నందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించారని గుర్తు చేశారు. అధికారంలోకి రాగానే తాను అనుకున్నట్లుగా పేదల కోసం కిలో రూపాయి బియ్యం పథకం, జనతా వస్త్రాలు, పక్కా ఇళ్లు, మారుమూల గ్రామాలకు విద్యుత్ వసతి, ప్రజలకు అందుబాటులో మండల వ్యవస్థ లాంటి ఎన్నో పథకాలు అమలు చేశారని అన్నారు. నారా



చంద్రబాబునాయుడు ఆయన ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ప్రజల కోసం పాటుపడుతున్నారని కొనియాడారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో అరాచకం రాజ్యమేలుతోందని, జగన్మోహన్ రెడ్డి సైకో చేష్టలను తట్టుకునే శక్తి ప్రజలకు లేదన్నారు. కందుకూరు నియోజకవర్గంలో వైసీపీ నేతల విచ్చలవిడితనానికి హద్దులు లేవన్నారు. కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి పొద్దున లేచినప్పటి నుంచి నా ఎస్సీలు, నా బీసీలు అంటూ దొంగ జపం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిశీలకు రాలు కుసుమకుమారి, పార్టీ నాయకురాలు ఉన్నం నళినీ దేవి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

200 మందికి పైగా రక్షదానం...

ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి సందర్భంగా వెంగమాంబ ఫంక్షన్ హాల్ లో లెజెండరీ బ్లడ్ డానేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో, నియోజకవర్గ పార్టీ ఆరోగ్య విభాగం సహకారంతో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమాన్ని డాక్టర్ దివి శివరాం ప్రారంభించారు. దాదాపు 200 మందికి పైగా తెలుగు యువత, మహిళలు రక్షదానం చేశారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుతో పాటు కందుకూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సి రోశయ్య, పలువురు నాయకులు స్వయంగా రక్షదానం చేసి యువతను ఉత్సాహపరిచారు. అనంతరం రక్షదాతలను నేతలు అభినందించి సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. చివరిగా ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన కేలండర్ ను ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఆవిష్కరించారు.

తెలుగు ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్

- ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి సభలో దామచర్ల సత్య



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు జాతి ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన ఘనత టిడిపి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత నందమూరి తారక రామారావు అని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దామచర్ల సత్య పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రమైన టంగుటూరులోని ట్రంకు రోడ్డు వద్ద గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద మండల టిడిపి ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగినవి. ఈ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన పాల్గొని ఎన్టీఆర్, జ్యోతిరావు పూలే, భారతరత్న అంబేద్కర్, పోతుల చెంచయ్య, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం దామచర్ల సత్య మాట్లాడుతూ సినీ ప్రపంచంలో తిరుగులేని మహానటుడుగా వెలుగుతున్న సమయంలో సినీమాలను వదలు వేసి తెలుగుజాతి, ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాలని ఉద్దేశంతో అన్న ఎన్టీఆర్ టిడిపిని స్థాపించి 9 నెలల లోనే అధికారాన్ని చేపట్టి దేశ చరిత్రను తిరగ రాసిన గొప్ప నాయకుడు ఎన్టీఆర్ అని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ పదవులు కొనసాగినంత కాలము రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం, బడుగు బలహీన, దళిత, పేద వర్గాల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల హృదయాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని తెలిపారు. టిడిపి అంటేనే బడుగు బలహీన వర్గాల పార్టీ అని వారి అభివృద్ధి కోసమే ఎన్టీఆర్ పేద ప్రజల కోసం పరితపించారని తెలిపారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయకత్వంలో టిడిపి పార్టీ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం చేపట్టి అన్న నందమూరి ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన ఘనత చంద్రబాబు ఒక్కరికే దక్కుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్రం విడిపోయిన తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు పదవి చేపట్టి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో

దూసుకుపోయేలాగా కృషి చేశారని తెలిపారు. మాజీ లోక్సభ స్పీకర్ దివంగత జిఎస్ఎ బాలయోగి, యనమల రామకృష్ణుడు లాంటి ఎందరో గొప్ప నాయకులను చంద్రబాబు తయారు చేయడమే కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా చంద్రబాబు శిష్యుడుగా పేరు తెచ్చుకున్నారని తెలిపారు. రానున్న మూడు నెలలలో రాష్ట్రంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు వస్తున్న నేపథ్యంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేసి కొండపిలో మూడోసారి స్వామిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుని వైకాపాని రాష్ట్రం నుంచి తరిమికొట్టాలని కార్యకర్తలకు నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. రానున్న ఎన్నికలు వైకాపాకు, టిడిపికి ప్రతిష్టాత్మకంగా జరగబోతుంది కనుక ఇప్పటి నుండే టిడిపి కార్యకర్తలు పార్టీ విజయం కోసం ఒక సైనికుడిగా కష్టపడి పని చేసి టిడిపిని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చి చంద్రబాబుని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకుందామని దామచర్ల సత్య మండల టిడిపి నాయకులకు కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కామని విజయ కుమార్, తెలుగు రైతు కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ధర్మాని బ్రహ్మానందం, టంగుటూరు పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు కామని నాగ శ్రీను, కొండేపి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కసుకుర్తి భాస్కర్, మహిళ నాయకురాలు రాయపాటి సీతమ్మ, నాయకులు ఉమామహేశ్వరరావు, మండల జనసేన అధ్యక్షులు టంగుటూరి రాంబాబు, టిడిపి నాయకులు కొమ్ము చిట్టి బాబు, జక్కల శీను, సవలం సుధాకర్ పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మండలంలోని తూర్పునాయుడుపాలెం గ్రామంలో అన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి దామచర్ల సత్య పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. జమ్మలపాలెం, కారుమంచి, పొందూరు గ్రామాలతో పాటు మండలంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగినవి.

ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకల్లో ఇంటూరి రాజేష్

- ఎన్టీఆర్ కు ఘన నివాళులు - అన్నదానకార్యక్రమం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నెల్లూరు పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు ఇంటూరి రాజేష్ గురువారం పాల్గొన్నారు. మండలంలోని పోకూరు గ్రామంలో సూతనంగా ప్రతిష్ఠించిన నందమూరి తారకరామారావు



విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కందుకూరు పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఉలపాడు మండలంలోని కర్రేడు గ్రామంలోని ఎన్టీఆర్, మక్కె, నారాయణ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి వారి కుమారులు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమం ను ప్రారంభించారు. కందుకూరు పట్టణంలోని వెంకటాద్రిపాలెం గ్రామంలో మాజీ శాసనసభ్యులు పోతుల రామారావు, ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్, ఉన్నం నళినీదేవిగారితో కలిసి ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి అన్నదాన కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు.

తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని తట్టి లేపిన అంకుశం ఎన్టీఆర్

- బడుగు, బలహీన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం కల్పించిన భగవత్ స్వరూపం ఎన్టీఆర్

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు జాతి ఆత్మ గౌరవనీ తట్టి లేపిన అంకుశం అని, తెలుగు జాతి ఉన్నంతవరకు ఆయనది మరణం లేని జన్మ ఒంగోలు పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ అన్నారు. ముండ్లమూరు ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలు లో నూకసాని బాలాజీ, దర్శి టిడిపి నాయకులు గోరంట్ల రవి కుమార్ ముఖ్య అధితులు గా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలాజీ మాట్లాడుతూ హస్తినా పెత్తనని శాచించిన తెలుగు తెజం ఎన్టీఆర్ అన్నారు. దర్శి టిడిపి నాయకులు గోరంట్ల రవికుమార్ మాట్లాడుతూ బడుగు, బలహీన, ముస్లిం మైనారిటీలకు రాజ్యధికారం కల్పించిన భగవత్ స్వరూపం ఎన్టీఆర్ అని అన్నారు. పార్టీ పెట్టిన తొమ్మిది నెలలోనే టిడిపి ని అధికారం లోకి తీసుకు వచ్చారని, కిలో రెండు రూపాయలు కు బియ్యం, జనత వస్త్రాలు, పక్కా గృహాలు



నిర్మాణం ను చేపట్టారని అన్నారు. కార్యక్రమం నకు ముందుగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో దర్శి నియోజకవర్గం టిడిపి సమన్వయ కర్త నాదెండ్ల బ్రహ్మాం చౌదరి, మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కూరపాటి శ్రీను, మాజీ మండల అధ్యక్షులు సోమే పల్లి శ్రీను, శంకరాపురం, వేముల, వేముల బండ గ్రామాల సర్పంచులు కూరపాటి నారాయణ స్వామి, గజ్జెల సుబ్బారెడ్డి, కొండయ్య, మాజీ జడ్పీ.టి.సి.లు పౌల్, నాగరాజు, పలువురు టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీగా తాడిపత్రి



భట్టిప్రోలు,మేజర్న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ బాపట్ల జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీగా మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన తాడిపత్రి లక్ష్మీప్రసాద్ ను నియమిస్తూ గురువారం ఉత్తర్యులు అందించారు. బాపట్లలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు ఘంటా అంజిబాబు నియామక పత్రాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తాడికొండ వెంకటేశ్వరరావు, శై తేపల్లి పాలెంరాజు, నిజాంపట్నం ఏడుకొండలు, షేక్ గౌస్, తదితరు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీగా వీరయ్య

భట్టిప్రోలు,మేజర్న్యూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీ బాపట్ల జిల్లా ఎస్సీ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీగా మండల లోని పెదపులివర శివారు అంకివారిపాలెం గ్రామానికి చెందిన బేతాళ వీరయ్యను నియమిస్తూ గురువారం ఉత్తర్యులు అందించారు. బాపట్లలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు ఘంటా అంజిబాబు నియామక పత్రాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తాడికొండ వెంకటేశ్వరరావు, శై తేపల్లి పాలెంరాజు, నిజాంపట్నం ఏడుకొండలు, షేక్ గౌస్, తదితరు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



38వ రోజు కొనసాగిన అంగన్వాడీల నిరవధిక సమ్మె



గిద్దలూరు, మేజర్న్యూస్: పట్టణంలో సమ్మెలో భాగంగా పార్కు దండాల అంగన్వాడీల బీబీసీ ఆయాలు పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీల యూనియన్ నాయకురాలు డి.స్వర్ణ, ఏ.మున్న మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అంగన్వాడీల ఆర్థికాధారాలు వినపడలేదని విమర్శించారు. సమస్య పరిష్కారం అయ్యేంతవరకు సమ్మె చేస్తామని ఎన్ని ఆటంకాలు ఎదురైనా సమ్మె కొనసాగుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీల బీబీసీ ఆయాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాల శుభ్రతలో బీజేపీ నేతలు



గిద్దలూరు, మేజర్న్యూస్: గురువారం ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపు మేరకు గిద్దలూరు పట్టణంలో ఉన్న రామాలయంలో జిల్లా బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి నరాల శ్రీనివాస రెడ్డి, కేతిగుంట్ల సుబ్బారాయుడు, గిద్దలూరు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మంచాల బ్రహ్మేశ్వర ప్రసాద్ శుభ్రత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గిద్దలూరు అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ గుమ్మ రాముడు యాదవ్, జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు భవనాని వెంకట రామాంజనేయలు, రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు పిడతల రమేష్ రెడ్డి, పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు అపి సెట్టి ఉదయ్ శంకర్, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లె మల్లయ్య, జిల్లా ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ ఆర్ కాసులు పట్టణ బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.వి.రమణ, జిల్లా ఓబీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి దూడేకుల బాదుల్లా, నియోజక వర్గ ఎస్సీ మోర్చా ఇంచార్జి బండారు జయ ప్రసాద్, గిద్దలూరు పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులు సాయి చరణ్ పాల్గొన్నారు.

తెలుగుజాతి గల్పించదగిన మహానేత ఎన్టీ రామారావు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్న్యూస్: తెలుగుప్రజలు గర్వించదగిన విధంగా తెలుగుజాతిని విశ్వవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తీసుకువచ్చిన మహానీయుడు తెలుగుప్రజల ఆరాధ్యదైవం పద్మశ్రీ డాక్టర్ నందమూరి తారక రామారావు అని మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని కోవిలంపాడు పంచాయతీ మిట్టపాలెం గ్రామంలో నారాయణస్వామి కాకతీయ కమ్మ అన్నదాన సత్రం కమిటీ నిర్వాహకులు ఏర్పాటుచేసిన ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ఉగ్ర, పలువురు నాయకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా గ్రామంలో డాక్టర్ ఉగ్రనరసింహారెడ్డికి, నాయకులకు తప్పెట్లు డిజే సౌండ్స్ బాణసంచా పేలుళ్లవద్ద స్టానికులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం వ్యవస్థాపకులు, విశ్వవిఖ్యాత నవరస నటనార్యభాముడు నందమూరి తారకరామారావు బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం తెలుగుదేశంను స్థాపించి అనతికాలంలో అధికారం చేపట్టి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అమలుచేసి చరిత్ర సృష్టించారని అదేవిధంగా సినిరంగంలో రాజుగా రాణించి



అన్నివర్గాల ప్రజలను మెప్పించి దేశంలో అగ్రనేతల అభిమానాన్ని పొంది రాజకీయాన్ని ప్రతిబింబికి తెలియజేసిన మహానేత ఎన్టీఆర్ అని ఆయనను స్మరిస్తూ తీసుకుని ఆశయ సాధనకు కృషిచేయాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందించి యువతకు ఆర్థిక ఉపాధి కల్పించారని కనిగిరి నియోజకవర్గ ప్రధాన సమస్యలు ట్రిపుల్ ఐటీ, ఇంటింటికీ కుళాయి నీరు, వెలుగొండ సాధన, రైల్వే లైన్, నింజ్ సమస్యలు టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకురాగా అధికారం చేపట్టిన వెంటనే పరిష్కరిస్తామని స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చారని ప్రజలు

గమనించి తెలుగుదేశంను గెలిపించి మనప్రాంత అభివృద్ధికి సహకరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఉగ్రనరసింహారెడ్డి, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త పి.వి.శేషయ్య, బెజవాడ వెంకట రావు, మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, మాజీఎంపిపి తోడేటి పెదఅల్లారయ్య, సి.ఎస్. పురం సర్పంచ్ శ్రీరాంఎద్దాపతి, ఉపసర్పంచ్ పి.నరసయ్య, కాకతీయ కమ్మసత్రం నిర్వాహకులు పాములపాటి మాధవప్రసాద్, చావాశ్రీరాములు, సిహెచ్ తిరుపాలు, పి.నారాయణరావు, చావాసుబ్బయ్య, నాయకులు యన్.సి.మాలకొండయ్య, కామనబోయిన వెంకట స్వామి, అమడసాని బాలకేశవరెడ్డి సయ్యద్ దొలత్ బాషా, చెరుకుపల్లె వెంకటరెడ్డి, షేక్ రజ్జాబ్ బాషా, రామకృష్ణారాజు, సంగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ నాయబ్ రసూల్ (కోవిలంపాడు) కుక్కా తిరుపతయ్య, టి.ఈశ్వరయ్య, జి.రామచంద్రారెడ్డి, నరసింహారాజు, జి.వి.రామరాజు, బత్తుల వెంకటాద్రి, బండారు వెంకట రామయ్య బ్రదర్స్, నాయుడు తిరుపతయ్య, స్థానిక తెలుగుదేశం నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు, నియోజకవర్గ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ కార్యాలయంలో ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్న్యూస్: తెలుగుదేశం వ్యవస్థాపకులు, విశ్వవిఖ్యాత నటనార్యభాముడు, తెలుగుప్రజల ఆరాధ్యదైవం, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలను గురువారం స్థానిక మండల టిడిపి కార్యాలయంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు (వెంగయ్య), ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం టిడిపి అభిమానుల ఆనందోత్సాహం మధ్య కేక్ కట్టించి చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకుని పలువురికి పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి అనతికాలంలో అధికారం చేపట్టి బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషిచేసి చరిత్రలో నిలబడే విధంగా సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అందించిన మహానీయుడు ఎన్టీఆర్ అని చలన చిత్ర రాజకీయ రంగాల్లో రాజుగా వెలుగొంది ప్రతిబింబికి రాజకీయాల పట్ల అవగాహన కల్పించి బడుగు బలహీ



నవర్గాలకు చట్టసభల్లో సముచిత స్థానం ఇచ్చి స్త్రీలకు ఆస్తిలో సమానహక్కులు కల్పించి తెలుగుప్రజల గుండెల్లో శాశ్వతస్థానం సాధించిన ఎన్టీఆర్ ఆశయ సాధనకు రామరాజ్యం స్థాపనకు తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టడానికి టిడిపి శ్రేణులు కష్టపడి గెలిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.వెంగయ్య, మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, యన్. సి.మాలకొండయ్య, కామనబోయిన వెంకటస్వామి (సర్పంచ్) జివి రామరాజు, బత్తుల వెంకటాద్రి పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

సీఎంఐ కలిసిన జెడ్పీటీసీ దద్దల



హనుమంతునిపాడు, మేజర్న్యూస్: కనిగిరి నియోజకవర్గం నుంచి వైయస్సార్సీపి పార్టీ ముఖ్య నాయకులను సీఎంఐ ఓ కార్యాలయం నుండి పిలుపు రావడంతో పిలుపుమేరకు హనుమంతునిపాడు జెడ్పీటీసీ సభ్యులు దద్దల నారాయణ యాదవ్ మర్యాదపూర్వకంగా తాడేపల్లి సీఎం కార్యాలయంలో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలవడం జరిగింది. ప్రస్తుతం కనిగిరి నియోజకవర్గం వైసీపీ అభ్యర్థిపై చర్య జరుగుతున్న తరుణంలో ఈ కలయిక కనిగిరి వైసీపీ అభ్యర్థిగా దద్దలను అధిష్టానం ప్రకటించనుందా? అనే సమస్యలో కనిగిరి నియోజకవర్గం ఓటర్లు చర్యలు జరుగుతున్నాయి. కనిగిరి నియోజకవర్గం అభ్యర్థి బీసీలకు కేటాయింబాలి కనుక జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలవడం వెనుక రహస్యం తెలియాల్సి ఉంది.

ఉలవపాడులో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు



ఉలవపాడు, మేజర్న్యూస్: మండలంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, స్వర్ణీయ నందమూరి.తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉలవపాడు, కరేడు, పెద్దపట్టపు పాలెం, చాగొల్లు గ్రామాలలో కందుకూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామారావు రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రజలకు చేసిన సేవలు గురించి ఆయన కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకల్లో ఉగ్ర

వెలిగండ్ల, మేజర్న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలు మండల కేంద్రమైన వెలిగండ్లలో కనిగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వెలిగండ్ల పోలీస్ స్టేషన్కి వెళ్ళే దారిలో ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్తకు భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారం చేపట్టడం ఖాయమని ఆయన అన్నారు రాష్ట్ర అభివృద్ధి పథంలో నడవాలంటే ఈ రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు ముత్తిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కనిగిరి నియోజకవర్గ రైతు అధ్యక్షుడు కేలం ఇంద్రభూపాల్ రెడ్డి, జిల్లా బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి



గవదకట్ల హరికృష్ణ, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి సలోమన్ రాజ్, కనిగిరి నియోజకవర్గ క్లస్టర్ కోఆర్డినేటర్ దొడ్ల వెంకటసుబ్బారెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొండు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గోన ప్రతాప్, మండల తెలుగు రైతు అధ్యక్షుడు మీనిగా కాశయ్య, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మొటాటి సుబ్బారెడ్డి, కేసరి రమణారెడ్డి, కారంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, గుంటక నాగార్జున్ రెడ్డి, మండలంలోని 21 గ్రామ పంచాయతీల నాయకులు, తెలుగుదేశం పార్టీ అనుబంధం విభాగాల సభ్యులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మరణం లేని నాయకుడు ఎన్టీఆర్

సింగరాయకొండ, మేజర్న్యూస్: తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాటం చేసిన మహా నాయకుడు నందమూరి తారక రామారావు అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ కార్యదర్శి దామచర్ల సత్యనారాయణ తెలిపారు. స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు సింగరాయకొండలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా స్థానిక కందుకూరు రోడ్ లోని స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు, దామచర్ల అంజనేయులు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు రాజకీయంగా కళా రంగంలోనూ విభిన్న ప్రతిభను కనబరిచి తెలుగువారి మనసుల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని ఆయనను స్మరించుకున్నారు. త్వరలో జరగబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొండేపి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డోల బాలవీరాంజనేయ స్వామిని మూడవసారి అత్యధిక మెజారిటీతో



గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వేల్పుల సింగయ్య, నాయకులు కోనపురెడ్డి సుబ్బారావు, సన్నె బోయిన మాలకొండయ్య, చీమకుర్తి కృష్ణ చైతన్య, షేక్ సందాని భాష, సన్నె బోయిన శ్రీనివాసులు నాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్యుడు ఎన్టీఆర్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు జాతి ఖ్యాతిని నలు వైపులా చాటి చెప్పిన మహానుభవ వ్యక్తి, తెలుగు ప్రజలు ఆరాధ్య ద్యేవం స్వర్గీయ నందమూరి



తారక రామారావు అని దర్శి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ సోదరులు గరికపాటి గోపి అన్నారు. జనసేన కార్యాలయంలో ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోపి మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలు, ముస్లిం మైనారిటీ లకు సమాచిత స్థానం కల్పించడానికన్నారు. మహిళలకు 33శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడంతోపాటువారికి ఆస్తిలో సమాన హక్కును కల్పించిన మహనీయులు, మహానుభావులు స్వర్గీయ నందమూరి తారక రామారావు అన్నారు. కార్యక్రమంనకు ముందుగా ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేదల సంక్షేమానికి ఎన్టీఆర్ విశేష కృషి

- తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎలూరి

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: పేదల సంక్షేమం అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ఎన్టీఆర్ పాలన సాగించారని, తెలుగుజాతి ఆత్మగౌరవాన్ని నాలుగు దిశలా చాటిన తెలుగుజాతి వెలుగు శిఖరం తారక రామూడని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంటు అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎలూరి సాంబశివరావు అన్నారు. గురువారం తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా తిరుపతిలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఉమ్మడి ప్రకాశంజిల్లా నేతలు అడ్డంకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్, కొండపి ఎమ్మెల్యే డివివి స్వామి, తిరుపతి పార్లమెంట్ పార్టీ అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్, తిరుపతి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పనబాక లక్ష్మీ, తిరుపతి ఇంచార్జ్ సుగుణమ్మలతో కలిసి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే ఎలూరి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజమే దేవాలయం పేద ప్రజలే దేవుళ్ళు అనే నినాదంతో తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించిన తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారంలోకి వచ్చి చరిత్ర సృష్టించారన్నారు. పేదల సంక్షేమం కోసం కూడు గూడు గుడ్డ అనే నినాదంతో రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం అందించి పేదల కడుపు నింపాడన్నారు. పేదలకు పక్కా గృహాలు నిర్మించిన ఘనత ఎన్టీఆర్ దే



అన్నారు. పేదలకు ఉచితంగా జనతా వస్త్రాలు అందించాలని గుర్తు చేశారు. దేశంలో సంక్షేమ పాలనకు ఆద్యుడు నందమూరి తారక రామారావు అని కొనియాడారు. ఎన్టీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రంలో రామరాజ్యంగా విలసిల్లి దన్నారు. సిని నటుడిగా రాజకీయ నేతగా తనకెవ్వరు సాటి లేరని నిరూపించిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అన్నారు.కృషి, పట్టుదల, క్రమశిక్షణ అనే ఆయుధాలతో ఒక రైతుబిడ్డగా జన్మించి తెలుగు జాతి గర్వపడేలా కీర్తి ప్రతిష్టలు పొందారన్నారు. తెలుగు జాతి పౌరుషాన్ని తరతరాలకు సరిపడా ఖ్యాతిని వారసత్వంగా ఇచ్చిన వెలుగు శిఖరం ఎన్టీఆర్ అన్నారు.పేదరికం లేని, కులమతాలకు అతీతమైన సమ సమాజాన్ని స్థాపించాలన్న ఎన్టీఆర్ కలను నిజం చేసేందుకు చంద్రబాబు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ఇందుకోసం ప్రతి ఒక్కరు కంకణ బద్దలు కావాలన్నారు.రామరాజ్య స్థాపనకు మనందరం కదలాలి. అందుకే 'తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది.. రా.. కదలిరా' అని ఆనాడు ఎన్టీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు స్ఫూర్తిగా.. నేడు 'రా... కదలిరా' అని ప్రజలను చైతన్యం చేస్తున్నారన్నారు. ఆనాటి రామన్న రాజ్యం చంద్రన్న తోనే సాధ్యమన్నారు. వెంకటగిరిలో ఈనెల 19 నిర్వహించనున్న రా కదలిరా బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

యుగ పురుషుడు ఎన్టీఆర్ కి ఘన నివాళి



ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్టీఆర్ యుగ పురుషుడని ఆయన తెలుగు జాతి కీర్తి ప్రతిష్ట లు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వ్యాపింప చేసిన మహానుభవ వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ ఆయనను స్మరించుకోవటం శుభ పరిణామం అని దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ సోదరులు గరికపాటి పవన్ అన్నారు. మండలంలోని ఊళ్ళగిల్లులో టిడిపి, జనసేన ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలు ను నిర్వహించారు. గ్రామంలో గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా

పవన్ మాట్లాడుతూ పబేల్, పట్వారి, మునుసుబ్ వ్యవస్థలు ఉండేవని వాటిని రద్దు చేసి ప్రజలకు పాలనకు చేరువ చేసేందుకు మండల వ్యవస్థను తీసుకువచ్చారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఎన్టీఆర్ అమర్ రోహి అంటు నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గరికపాటి గోపి, గ్రామ టిడిపి, జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంను నిర్వహించారు.

ఈపూరుపాలెంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: స్వర్గీయ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతిని ఈపూరుపాలెం గ్రామ టిడిపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానికంగా ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి టిడిపి నాయకులు పూలమాలలు వేసి, పుష్పాంజలి ఘటించి, ఘన నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సుపరిపాలనను తీసుకువచ్చిన ఘనత నందమూరి



తారక రామారావుకే దక్కుతుందని అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు మనమందరం కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్రం వెంకటేశ్వర్లు, గుద్దంటి చంద్రమౌళి, గంజి పురుషోత్తం, అందే ఉమామహేశ్వరరావు, అవ్వూరు సాంబయ్య, యర్రాకుల ప్రసాద్, విన్నకోట జగదీష్, కొమ్మనబోయిన రజని, సయ్యద్ ముతహసీన్, మంచాల రామిరెడ్డి, పొట్టి టి పాండురంగారావు, గుర్రం తిరుమలేశ్వరరావు, సంబారు రాఘవేంద్రరావు, కొప్పు రంగారావు, నందం లాపణ్య, కాగితం రాంబాబు, నాశన సాంబశివరావు, ఆకురాతి వెంకటేశ్వర్లు, ఆకురాతి సుజాత తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలున్నారు.

ఎంఎం కొండయ్యచే ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎంఎం కొండయ్య చేతుల మీదుగా స్వర్గీయ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి గురువారం ఎంఎం కొండయ్య పూలమాల వేసి, పుష్పాంజలి ఘటించి ఘన నివాళి అర్పించారు.



ఈ సందర్భంగా ఎంఎం కొండయ్య మాట్లాడుతూ తెలుగు జాతి గౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన ఘనత నందమూరి తారక రామారావుకే దక్కుతుందని గుర్తు చేశారు. పేదల పెన్సిడ్లిగా రాష్ట్ర పాలన చేసిన మహానుభవ నేత నందమూరి తారక రామారావు అని కొనియాడారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో వేలాది మంది ప్రజల పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజవల్లి శ్రీనివాసరావు, గంజి పురుషోత్తం, బొగ్గల పార్థసారధి, కౌతారపు జనార్దన రావు, పొగడదండ రవికుమార్, పూర్ణ, నాసిక వీరభద్రయ్య, డేటా నాగేశ్వరరావు, వంక హరికృష్ణ, లావేటి శ్రీనివాసతేజ, ఉసిరిపాటి సురేష్ బాబు, సయ్యద్, ఆవుల బాలాజి, విన్నకోట కిషోర్, గూడూరు శివరాంప్రసాద్, కారంపూడి పద్మిని, సుబ్బలక్ష్మి, కర్నూరపు బుర్ర కవిత, ఆకురాతి సుజాత, ఎర్ర శివనాగమల్లేశ్వరి తదితర టిడిపి మరియు జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పేదల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన నేత ఎన్టీఆర్

పర్వూరు, మేజర్ న్యూస్: పేదల అభ్యున్నతికి విశేష కృషి చేసిన మహానుభవ నేత స్వర్గీయ నందమూరి తారక రామారావు అని నియోజకవర్గ నాయకుడు గుర్తు చేసు కున్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం స్థానిక బొమ్మల సెంటర్ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, పుష్పాంజలి ఘటించి నాయకులు ఘన నివాళి



అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ పేదల సంక్షేమం కోసం అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి పేదల పెన్సిడ్లిగా కీర్తించబడుతున్నారని అన్నారు. అనంతరం నాయకులు సూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించి, ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం అల్పాహారం అందాజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రుల అభిమాన నాయకుడు ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ మార్కూరు వారి ఆధ్వర్యంలో వల్లపల్లి గ్రామంలో ఆంధ్రుల అభిమాన నాయకుడు ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి, చింతల సుబ్బారావు మాతృమూర్తి వెంకాయమ్మ సంవత్సరం సందర్భంగా రోటరీయన్స్, గ్రామ యువతీయువకులు రక్షదానం చేశారు. అనంతరం మార్కూరు గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది షారుక్ జోసఫ్ 16 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించారు. ఇందులో మహిళలు కూడా రక్షదానం చేయడం హర్షించదగ్గ విషయమని రోటరీ అధ్యక్షులు తాళ్లూరి సాంబశివరావు



అన్నారు. రక్తం అనేది యాంత్రికంగా తయారు చేసేది కాదు కాబట్టి ప్రజలే స్వచ్ఛందంగా రక్షదానం చేసి కొంతమంది ప్రాణాలు కాపాడేందుకు ముందుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. మంచి ఆరోగ్యంగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు రక్షదానంచేయవచ్చని తిరిగి మన శరీరమే రక్తాన్ని వృద్ధి చేసుకోవడం మనకు దేవుడిచ్చిన వరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధికారి చెరుకూరి నాగేశ్వరరావు, జాస్తి మోహనరావు,వేలూరి కృష్ణమూర్తి చెన్నుపాటి బసవరాములు, షేక్ ఖాజా హుస్సేన్, కొర్రపాటి కాజారావు, శాసంపూడి లక్ష్మయ్య, మండవ వెంకట కృష్ణ, పుచ్చకాయల సుబ్బరామయ్య, గాలి గంగాధరరావు, కొర్రపాటి సుబ్రహ్మణ్యం, మాదాల సాంబశివరావు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కుంకలమర్రలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి

కారంచేడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కుంకలమర్ర గ్రామంలో స్వర్గీయ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతిని టిడిపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానికంగా ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పార్టీ సీనియర్



నాయకుడు కొల్లా సుబ్బారాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నాయకులు పూలమాలలు వేసి, పుష్పాంజలి ఘటించి, ఘన నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కొల్లా సుబ్బారాయుడు మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ యుగపురుషుడు అని, దేశ రాజకీయాల్లో తన ప్రాధాన్యతను చాటుతూ అనేక సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అంద జేసిన ఘనన ఆయనని గుర్తు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయగా వేలాది మంది ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంగారుబాబు, టి రాఘవయ్య, కె రవి, కె శివరాం, కె మోహన్, బి ప్రకాశం, కె రత్నయ్య, కె రంగన్న, కడియం మణికంఠ తదితర టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులున్నారు.

ఘనంగా నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి

- ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళిర్పించిన నాయకులు



పొదిలి,మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ వయస్కాపకులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక పెద్దబస్టాండ్ సెంటర్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళిర్పించారు. అనంతరం పలువురు టిడిపి నాయకులు మాట్లాడుతూ సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళని నినదించిన వ్యక్తి రామారావుని కొనియాడారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం తద్దమన్నారు. అందుకోసం ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పనిచేయాలని కోరారు. అనంతరం పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు కార్యదర్శి ఆవులూరి యలమంద, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి గునుపూడి భాస్కర్, టిఎన్ఎస్ఐఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చరికుంటల అనీల్, జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ గౌస్ బాషా, మాజీ సర్పంచ్లు కాటూరి చిన్నబాబు, స్వర్ణగీత, జిల్లా మైనార్టీస్ అధ్యక్షులు షేక్ రసూల్, అధికార ప్రతినిధి షేక్ యాసీన్, మాజీ శివాలయం చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు, మండల టిడిపి అధ్యక్షులు మీగడ ఓబలరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు ముల్లా ఖద్దూర్, జిల్లా

కార్యదర్శి యర్రంరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, పొల్ల నరసింహారావు, యాదవ్, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ చప్పిడి రామలింగయ్య, మాజీ ఎంపీ టి.సి.లు డాక్టర్ ఇమాంసాహెబ్, గాలిముట్టి నరసింహారావు, రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి ఎస్.ఎం.బాషా, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కాటూరి శ్రీను, మండల యూత్ అధ్యక్షులు చోపూరి నరేష్ బాబు, మావిళ్ళపల్లి నరసింహారావు, మైనార్టీ నాయకులు ఖల్ నాయక్, మౌలానీ, షేక్ కాలేషా, ఖాసిం, మహిళా నాయకురాలు షేక్ పహనాబ్ బేగం, షేక్ మెహనూర్, సోమిశెట్టి శ్రీదేవి, మాజీ వార్డు సభ్యులు జ్యోతి మల్లికార్జున్, కలశాని సోమయ్య, కాటూరి శ్రీను, రోళ్ళ శ్రీను, వీరిశెట్టి సురేష్, షేక్ మస్తాన్ వలీ, ముని శ్రీను, ముల్లా ఖయ్యూమ్, షేక్ మహమ్మద్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ముక్కెర కిరణ్, వరికుంటల దేవిద్, మత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. **కాటూరివారిపాలెంలో...** మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్, కాటూరి నారాయణస్వామి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళిర్పించారు. అనంతరం అభిమానులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులపై దృష్టి పెట్టండి

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: సెక్టోరియల్ అఫీసర్లు వారి వారి పోలింగ్ కేంద్రాలలో కనీస వసతులు, అలాగే సంబంధిత పోలింగ్ స్టేషన్లు యెక్క పూర్వ చరిత్ర, ఏమైనా గొడవలు జరిగాయో.. టర్నింగ్ రిపోర్టు, విఎం-1, 2 రిపోర్టు ఇతర



అంశాలపై సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రోనల్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి ఎస్.వరకుమార్ చర్చించడం జరిగింది. గురువారం చీమకుర్తి మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని సమావేశం హాలులో సమీక్ష జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి చీమకుర్తి తహశీల్దారు పిన్నిక మధుసూదనరావు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ



సమీక్షలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని సంతనూతలపాడు, మద్దిపాడు, నాగులుపులపాడు, చీమకుర్తి మండలాల తహశీల్దార్లు, సెక్టోరియల్ అఫీసర్లు, సెక్టోరియల్ పోలీస్ అధికారులు, సూపర్ వైజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు వినియోగించుకోవాలి

సి.ఎన్.పురం, మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛంద సేవాసంస్థలు మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి అందిస్తున్న అవకాశాలు సద్వినియోగ పరచుకోవాలని యంపిడిఓ రామచంద్రరావు అన్నారు. గురువారం స్వామి వివేకానంద జయంతి వారోత్సవాల సందర్భంగా మండలంలోని కె.అగ్రహారం గ్రామంలో నెహ్రూ యువకేంద్రం ఆదేశాల మేరకు స్థానిక ఖుషి యువజన సంఘం అధ్యక్షులతో కుటుంబిషన్ శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక సర్పంచ్ చీర్రదిన్నె రాధ లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు గ్రామాలలో సమాజాభివృద్ధికి అదేవిధంగా ప్రజల ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషిచేయడం అభినందనీయమని గ్రామస్థులు ఖుషి యువజన సంఘం వారు చేస్తున్న కార్యక్రమాలకు సహకరించి సమాజ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంపిడిఓ రామచంద్రరావు, సర్పంచ్ రాధ లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా యూత్ అధికారి కమల్, ఖుషి యువజన సంఘం ప్రతినిధులు అల్లూరయ్య, హసన్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడీల పట్ల మొండి వైఖరి వీడాలి

కారంచేడు, మేజర్ న్యూస్: న్యాయపరమైన సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడుతున్న అంగన్ వాడీ పట్ల ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి వీడాలని అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని దగ్గుబాడు గ్రామంలో గురువారం చెట్ల క్రింద ధర్నా కార్యక్రమాన్ని మండలంలోని అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేసే చర్యలను ప్రభుత్వం మానుకోవాలని హితవు పలికారు. కనీస వేతనాలు కోసం పోరాటం చేస్తున్న అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించకుండా ధైర్య చర్యలకు పాల్పడుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. న్యాయపరమైన సమస్యలను పరిష్కరించే వరకు న్యాయపోరాటం ఆగదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలున్నారు.



ఆంధ్రుల ఆశాజ్యోతి ఎన్టీఆర్

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: నందమూరి తారక రామారావు ఒక యుగ పురుషుడని పార్టీ స్థాపించిన తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారంలోకి వచ్చి చరిత్ర సృష్టించారని ఒంగోలు పార్లమెంటరీ అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ అన్నారు. స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద దొనకొండ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నాగులపాటి శివ కోటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా ఒంగోలు పార్లమెంటరీ అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ, దర్శి నియోజకవర్గ పరిశీలకులు నాదెండ్ల బ్రహ్మాం చౌదరి, దర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే పాపారావు, దర్శి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం నాయకులు గోరంట్ల రవికుమార్లు పాల్గొని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రుల ఆశాజ్యోతి అన్న నందమూరి తారకరామారావు అనే ఆయన స్ఫూర్తితోనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పనిచేస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు నడవవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని గద్దెదించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు టిడిపి జనసేన కూటమికి వస్తున్న ప్రజాదరణ చూసి ఓర్వలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎన్టీఆర్ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఇండ్ల చెరువు గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు.



ఎన్టీఆర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

- రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన యారవ శ్రీనివాసులు



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు ప్రవేశపెట్టిన ప్రజారంజక సంక్షేమ పథకాలు నేడు రాష్ట్రంలో కొనసాగు తున్నాయని టిడిపి మండల యువ నాయకులు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త యారవ శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యారవ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ తెలుగోడి సత్తాను ప్రపంచ దేశాలకు చాటిన గొప్ప వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని కొనియాడారు. టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీ టి.సి. సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావు మాచ్చేని రామకృష్ణ, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, యిల్ల కోటిరెడ్డి, షేక్. గౌస్ బాషా, పందిటి హరీష్, పువ్వాడి వెంకట్ చౌదరి, షేక్ ఖాజా రసూల్, దేవరపు మాల్యాద్రి, మోరుబోయిన హుస్సేన్ రావు యాదవ్, యారవ ప్రసాద్ రెడ్డి, తడికమళ్ళ సుబ్బారావు, చిన్న హజరత్, పత్తు మస్తాన్, ఖాజా రంతుల్లా, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, ఆవుల రవణమ్మ, పాలపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పల్లి రాజేంద్ర పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణకు తరలిరండి

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: నేడు విజయవాడలో జరగనున్న డాక్టర్. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణకు భారీగా తరలిరావాలని ఎంపిపి యద్దనపూడి శ్రీనివాసరావు కోరారు. గురువారం చీమకుర్తి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని ఎంపిపి చాంబర్లో అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణకు



సంబంధించి విలేకర్లతో ఎంపిపి యద్దనపూడి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ విజయవాడలోని స్వరాజ్ మైదానంలో 206 అడుగుల పొడవైన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం సాయంత్రం 3 గంటలకు అవిష్కరిస్తారన్నారు. కుల, మత, రాజకీయాలకు అతీతంగా జరుగుతున్న ఈ మహత్తర కార్యక్రమానికి భారీగా ప్రజలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ కన్వీనర్ పమిడి వెంకటేశ్వర్లు, వైఎస్సార్ పార్టీ నాయకులు, దళిత నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాజీ టిడిపి అధ్యక్షులు నందమూరి తారకరామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు మండలంలో టిడిపి శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించాయి. మండలంలోని అడవి పాలెం కామేపల్లి పుట్ట వారి పాలెం పరిటాల వారి పాలెం కుండుర్తి గ్రామాలలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కార్యకర్తలు ఘనంగా నివాళులర్పించారు అడవి పాలెం గ్రామంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షులు గాడిపాటి వెంకటరావు ఆధ్వర్యంలో పుట్ట వారి పాలెం లో మండల మహిళా టిడిపి అధ్యక్షులు కొనిక గోవిందమ్మ పాల్గొన్నారు కుండుర్తి గ్రామంలో జరిగిన వేడుకలలో బాపట్ల పార్లమెంట్ టిడిపి అధికార ప్రతినిధి తేలపాటి రమేష్ బాబు ఎన్నారై తేలపాటి సుబ్బారావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ఘనంగా నివాళులర్పించారు రూపాయికి కిలో బియ్యం ప్రతివారికి కూడు గుడ్ల నీరు మధ్యాహ్నం భోజన పథకం వంటి విప్లవాత్మకమైన పథకాలను చేపట్టిన ఘనత కీర్తిశేషులు ఎన్టీఆర్ కే చెందుతుందని తేలపాటి రమేష్ బాబు అన్నారు నేషనల్ ఫ్రంట్ చైర్మన్ కేంద్ర స్థాయిలో తీసుకున్న పలు నిర్ణయాలకు ప్రధాన నిర్ణయ కర్తలలో ముందుండేది అన్న ఎన్టీఆర్ అని తెలుగు జాతి ఖ్యాతిని జాతీయస్థాయిలో ఇసుమడింపజేసిన ఘనత ఎన్టీఆర్ కి దక్కుతుందని ఎన్నారై తేలపాటి సుబ్బారావు అన్నారు ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల పార్లమెంట్ మహిళా కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి నాగు బోతు సుజాత పమిడి మల్లికార్జునరావు బోడెపూడి శ్రీను యద్దపల్లి మురళి హనుమయ్య గట్ట శిను రాఖి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఓబుల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అలాగే తూర్పు గంగవరం గ్రామంలో పార్లమెంట్ కార్యవర్గ సభ్యులు వల్లపనేని సుబ్బయ్య గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు కనిశెట్టి రామ లక్ష్మయ్య ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఒంగోలు పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు బాలాజీ దర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుకెట్టి పాపారావు దర్శి నియోజకవర్గం పరిశీలకులు నాదెండ్ల బ్రహ్మాం చౌదరి, దర్శి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గోరంట్ల రవికుమార్ పాల్గొని ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ కార్యవర్గ సభ్యులు మనం రమేష్ బాబు, శాగం కొండారెడ్డి, జనసేన



మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కుటాల ప్రసాద్, మైనాల్ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ మీరా మొహిద్దీన్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆర్.పరిశుద్ధ రావు, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.రమేష్ బాబు, సీనియర్ నాయకులు ఐ.శ్రీనివాస రెడ్డి, మేడగం వెంకటేశ్వర రెడ్డి, పాశం సూరిబాబు, రావకొండా వెంకట్రావు, గుడా పుల్లారెడ్డి, సర్పంచ్ గురవారెడ్డి, యువ నాయకులు సానే సురేష్, జాస్తి గిరి బాబు, షేక్ సైదా, పెరి రెడ్డి, కైపు నాగార్జున రెడ్డి, జనసేన వీర మహిళ సుజాత, జనసేన నాయకులు కన్నెగంటి వెంకటేశ్వర్లు, పలు గ్రామాల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

సంతనూతలపాడులో

మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో టీడీపీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారకరామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా టీడీపీ శ్రేణులు ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. పేర్లమిట్ట 39వ డివిజన్ ప్రగతి నగరంలో ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలో సంతనూతలపాడు



నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే, టీడీపీ ఇంచార్జి బి.ఎన్.విజయ్ కుమార్, మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు మద్దినేని హరిబాబు, రాష్ట్ర టీడీపీ సెక్రటరీ ఆడక స్వాములు, పెంట్యాల శ్రీనివాసరావు, కందిమళ్ల బ్రహ్మయ్య, నల్లూరి ప్రవీణ్, శాఖమూరి వెంకటేశ్వర్లు, పాతూరి నాగేశ్వరరావు, అరికట్ల సుమతి, పెంట్యాల సుమలత, షేక్ అబ్దుల్లా, టీడీపీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

దొనకొండలో:

మండలంలోని మల్లంపేట గ్రామంలో దేశం పార్టీ యువ నాయకులు పళ్లకునేని హరి ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాల లేసి నివాళు



లర్పించారు. ఈ క్రమంలో ఒంగోలు పార్లమెంటరీ కార్యదర్శి వల్లపనేని వెంకటస్వామి, మాజీ ఎంపిటిసీ వడ్లమూడి చెన్నయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధిని కాంక్షించి వారి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు వేసి పెట్టి వారికి రాజ్యాధికారం చేరువ చేసి వారి హృదయాల్లో చిరస్మరణీయులుగా నిలిచిన మహనీయులు అన్న నందమూరి తారక రామారావు అన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు వల్లపనేని వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుజాతి కీర్తి కిరీటం ఎన్టీఆర్

గ్రామ గ్రామాన ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి కార్యక్రమాలు



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి కార్యక్రమాలు గురువారం గ్రామ గ్రామాన జరిగాయి. పట్టణంలోని కాకాని పాలెం మండపం వద్ద గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ మరియు నందమూరి కళాపరిషత్ ఆధ్వర్యంలో, దక్షిణ అద్దంకి నర్రా వారి పాలెం ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద నర్రావారిపాలెం తెలుగు యువత ఆధ్వర్యంలోనూ ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. నందమూరి కళాపరిషత్ అధ్యక్షులు మన్నం త్రిమూర్తులు ఆధ్వర్యంలో ఇద్దరు పేద మహిళా కళాకారులకు నూతన వస్త్రాలను బహుకరించారు. అదేవిధంగా నర్రావారిపాలెంలో ఇద్దరు మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులను ఘనంగా సత్కరించారు. దివ్యాంగుడైన బొజ్జా మస్తాన్

కు మూడు చక్రాల వాహనాన్ని బహుకరించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి కార్యక్రమాలను ఘనంగా జరిపారు. ఈ కార్యక్రమాలలో సుబ్బాయమ్మ, పాడపాటి విజయలక్ష్మి, కాకాని లక్ష్మీ నాగేశ్వరమ్మ, కాకాని అమృత లక్ష్మి, నాగినేని రామకృష్ణ, బత్తుల రామకోటయ్య, చిన్ని శ్రీనివాసరావు, కటారి నాగేశ్వరరావు, వడవల్లి పూర్ణచంద్రరావు, కుందారావు రామారావు, కాకాని అశోక్, కౌన్సిలర్లు రజని, జహీరా, అత్తులూరి రమేష్, అన్నమనేని వెంకట్రావు, సంధి రెడ్డి శ్రీనివాసరావు, గోరంట్ల లక్ష్మణ దాసు, గట్టుపల్లి రామారావు, లహారి, కాకాని పెద్ద రంగారావు, మాబు, మొహిద్దీన్, చుండూరి మురళి సుధాకర్, మాగులూరి గోపాలకృష్ణ, పిన్నింటి గోపి, రామాంజనేయులు, నటరాజ్, దొప్పలపూడి దుర్గాప్రసాద్, బిల్లపాటి రామాంజనేయులు, నర్రా రవీంద్రనాథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్.ఐ ఉద్యోగానికి ఎంపికైన శ్రీ గాయత్రీ డిగ్రీ కాలేజి విద్యార్థి ఏడుకొండలు కృషి స్ఫూర్తిదాయకం శ్రీగాయత్రీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ చైర్మన్ సి.హెచ్.రామ కృష్ణారావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ గాయత్రీ డిగ్రీ కాలేజి ప్రాంగణంలో ఎన్టీఆర్ ఉద్యోగం సాధించిన కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి నేలకూరి ఏడుకొండలు సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాలేజి చైర్మన్ సి.హెచ్ రామ కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల లో 2019-2022 దూరవిద్య ద్వారా డిగ్రీ చదివిన విద్యార్థి 2023 ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సబ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ఆఫ్ పాలీటెక్నిక్ ఉద్యోగ పరీక్షలలో ఏడుకొండలు విజయం సాధించి ఎంపిక కావటం గర్వకారణమని, వారి కృషి అభినందనీయుమని విద్యార్థులు ఏడుకొండలు ను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని అన్నారు. తమ కళాశాల యాజమాన్యం చదువుతోపాటు విద్యార్థులు భవిష్యత్ లో రాణించటానికి అవసరమైన కాంపిటిటివ్ కోచింగ్ ఇస్తూ అనేకమంది విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తూ వారిని ఉన్నత ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యే విధంగా ప్రోత్సహిస్తున్నామని, అలాగే గ్రామీణ మహిళలు, యువత తమ కళాశాల లభ్యమవుతున్న దూర విద్యను సద్వినియోగం చెయ్యకొని ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని కోరారు. శ్రీ.గాయత్రీ విద్యాసంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సి.హెచ్.భద్రద్వాజ్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో శాంతి భద్రతలను పరిరక్షించే ఎస్.ఐ ఉద్యోగం ఎన్నో బాధ్యతలను నిర్వర్తించే ఉన్నత పదవిని, అలాంటి ఉద్యోగానికి ఎంపికకావటం ప్రజలకు సేవ చేసే గొప్ప అవకాశమని ఏడుకొండలు కొనియాడినారు.

శ్రీ.గాయత్రీ డిగ్రీ కాలేజి ప్రెసిడెంట్ పి.గీతా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ తమ కాలేజి దూర విద్య ద్వారా డిగ్రీ సాధించి ఎస్.ఐ ఉద్యోగానికి కావాల్సిన మానసిక, శారీరక బలాన్ని సమకూర్చుకొని ఎస్.ఐ ఉద్యోగానికి ఎంపిక కావటం సాధారణ విషయం కాదని శుభాకాంక్షలు తెలిపినారు. కందుకూరు స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఎ.ఎస్.ఐ కాశం మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి



ప్రయత్నిస్తున్న విద్యార్థులు యుక్త వయసులో ఎలాంటి నేర చరిత్ర లేకుండా చూసుకోవాలని తెలిపినారు. చివరగా ఎస్.ఐ ఉద్యోగానికి ఎంపికైన నేలకూరి ఏడుకొండలు మాట్లాడుతూ తన తండ్రి మరణించిన తరువాత చదువుకోవటానికి ఆర్థిక సహకారం లేక ఎన్నో సమస్యలు అధికమించి తన తల్లి కూలి పనులు చేసి చదివించినదని ఆవేదనతో మాట్లాడి తన విజయంలో సహకరించిన శ్రీగాయత్రీ కాలేజి అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపి విద్యార్థులు మంచి నడవడితో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శ్రీగాయత్రీ జూనియర్ కాలేజి ప్రెసిడెంట్ సి.హెచ్.ఉష చంద్రిక, దూరవిద్య ఇంచార్జి అలెగ్జాండర్, అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రామయ్య ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వినికిడి యంత్రాల పంపిణీ

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని వెంకటాద్రిపాలెం గ్రామం లో రామయ్య ఫౌండేషన్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యం లో వినికిడి యంత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ గౌరవ అధ్యక్షురాలు ఉన్నం నళిని దేవి మాట్లాడుతూ కందుకూరు మండలం నుంచి తమకు వచ్చిన దరఖాస్తు అన్నిటికీ స్పీనింగ్ టెస్ట్ చేసిన తదుపరి ఈ రోజు 66 మందికి వినికిడి యంత్రాలు అందించడం జరిగింది అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పోతుల రామారావు, ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్, టీడీపీ నెల్లూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఇంటూరి రాజేష్ పాల్గొని తమ సందేశాన్ని అందజేశారు. అలాగే గుడ్లూరు, వలేటివారిపాలెం



మండలం నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తులకు పరిశీలించి గుడ్లూరు ఆర్య వైశ్య ఫంక్షన్ హాల్ నందు 17 మందికి వినికిడి యంత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగినది .

పేదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా ఎన్టీఆర్



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పేదల గుండెల్లో ఎన్టీఆర్ చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని, రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపిని గెలిపించుకోవడమే ఎన్టీఆర్ కు మనం ఇచ్చే గొప్ప నివాళి అని మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ పిలుపునిచ్చారు. స్వర్ణీయ ఎన్.టి.రామారావు 28వ వర్ధంతి ఒంగోలు నగరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎన్టీఆర్ భవన్ లో పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. జనసేన ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ కలిసి వర్ధంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ముందుగా ముందుగా ఒంగోలు నగరంలోని 37వ డివిజన్ లోని చెన్నకేశవస్వామి లేఅవుట్ లో గల ఎన్టీఆర్ పార్కు వద్ద విగ్రహానికి పూలదండలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం పార్కు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఎన్టీఆర్ చలివేండ్రాన్ని ప్రారంభించారు. అక్కడ నుండి నగరంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. సుమారుగా 145 మందికి పైగా టిడిపి అభిమానులు స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశారు. తదుపరి అడ్డంకి బస్టాండ్ లోని ఎన్టీఆర్, స్వర్ణీయ పానుగుపాటి కోదేశ్వర రావు, స్వర్ణీయ దామచర్ల ఆంజనేయులు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం

5వ డివిజన్ గోపాలనగర్ తిరుపతమ్మగుడి దగ్గర ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. అక్కడ నుండి తూర్పు కమ్మపాలెంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. 7వ డివిజన్ లోని బొల్లివేనివారి పాలెంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం నగరంలోని మహాలక్ష్మి గుడి వద్ద ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. 15వ డివిజన్ కేబి వద్ద శివం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొని, వృద్ధులకు పండ్లు, దుప్పట్లు, అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆంజయ్య

రోడ్డులోని నిర్మల్ నగర్ పార్కు వద్ద ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి, బైపాస్ రోడ్డు పై ఓవర్ క్రింద ఎన్టీఆర్, దామచర్ల ఆంజనేయులు, తెలుగు తల్లి విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. తదుపరి ఆర్డీసీ ఒంగోలు నగరంలోని డిపో ఎదుట గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహమునకు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో జరిగిన వర్ధంతి సభలో ముందుగా దామచర్ల, షేక్ రియాజ్ కలిసి ఎన్టీఆర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో దామచర్ల మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపిని గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై

టిడిపి గెలుపే ఎన్టీఆర్ కు ఘన నివాళి
చంద్రబాబును మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని
చేసుకుందాం
జగన్ రెడ్డిని గద్దె దింపుతాం,
సంక్షేమ పాలనను స్థాపించుకుందాం
వర్ధంతి సభలో దామచర్ల జనార్దన్ పార్టీ
క్యాడర్ కు పిలుపు
28వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ భవన్ లో
రక్తదానం, నగరంలో సేవా కార్యక్రమాలు
- ఘన నివాళులర్పించిన దామచర్ల,
నూకసాని, షేక్ రియాజ్, పార్టీ నేతలు

ఉండన్నారు. టిడిపితోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు, ప్రజా సంక్షేమం సాధ్యమన్నారు. ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ మాట్లాడుతూ టిడిపి, జనసేన ఉమ్మడి ప్రభుత్వ సాధనకై ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. టిడిపి జిల్లా అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ, మాజీ శాసన సభ్యులు బిన విజయ్ కుమార్, గోరంట్ల రవికుమార్, పార్టీ పరిశీలకులు వినకొండ సుబ్రహ్మణ్యం, మంత్రి శ్రీనివాసరావు, వైపీ సుబ్బారావు, కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, కొఠారి నాగేశ్వరరావు మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నందమూరి అభిమానులు భారీగా పాల్గొన్నారు.



తెలుగుదేశంపార్టీ బీసీలకు పుట్టినిల్లు:వేగేశన

బాపట్ల టౌన్ మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ నరేంద్ర వర్మ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో జయహో బీసీ కార్యక్రమమును పట్టణ బీసీ నాయకులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి అనంతరం సర్దార్ జ్యోతి రావు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్రవర్మ మాట్లాడుతూ ఒక్క అవకాశమని అడిగి అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి బీసీ సేదరులకు తీరిన అన్యాయం చేసారన్నారు. సరైన ఆర్థిక ప్రణాళిక లేకుండా రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థని అతలాకుతలం చేసి బీసీలకు ఉపాధి అవకాశాలు, అభివృద్ధి లేకుండా చేసారన్నారు. బీసీలకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచిన పార్టీ ఒక్క తెలుగుదేశంపార్టీనే అని అన్నారు. దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారి గా బీసీలకు రక్షణ చట్టం తెచ్చి వారికి అన్ని విధాలా అండగా నిలవాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్ణయించుకుంది అన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి తాత జయప్రకాష్ మాట్లాడుతూ టిడిపి ప్రభుత్వ హయాంలో విదేశాల్లో చదవాలనుకునే పేద విద్యార్థుల కలలను నెరవేరస్తూ ప్రతి విద్యార్థికి రు.10లక్షలు సహాయము చేశారు. కుల వృత్తులు చేసుకునే వారికి 90% సబ్సిడీతో పనిముట్లు అందించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో టిడిపి చైర్మన్ లాంటి గౌరవ ప్రదమైన పదవులు బీసీలకు ఇస్తే ఇప్పుడు 90%నామినేషన్ పదవులు ముఖ్యమంత్రి సామజిక వర్గానికి ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ బీసీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి సంక్షేమం తెలుగుదేశంతోనే సాధ్యం



బెస్తవారిపేట, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు దూడేకుల సైదులు అధ్యక్షులలో బాబు సూరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో గురువారం ముఖ్యఅతిథిగా గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఆయనకు టిడిపి నాయకులు గజమాల శాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి తారక రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి రాష్ట్రంలో పాటు గిద్దలూరు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని టిడిపి ఇంచార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాబు మ్యూరిటీ భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా బెస్తవారిపేట పట్టణంలో పర్యటించిన అశోక్ రెడ్డి ఇంటింటికి తిరిగి కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి టిడిపి జనసేనల ఉమ్మడి మ్యూనిసిపల్ కౌన్సిలను మహిళలకు ప్రజలకు వివరించారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో ఆశీర్వదించండి.. మరింత అభివృద్ధి చేస్తాను గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముత్తుముల

నాడు తెలుగుదేశం హయాంలో తాను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, ప్రతి వీధిలో సిమెంట్ రోడ్లు, మంచినీటి సౌకర్యం, అర్బులైన పేదలకు పక్కా గృహాలు, పెన్షన్లు, ఆనారోగ్యంతో బాధపడే వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా కొన్ని కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయించానని, మండల కేంద్రాల్లో బీసీ భవనాలు, కాపు భవనాలు, షాద్ఖానాల అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయించానని అయితే అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ పాలకులు గిద్దలూరు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసి ప్రభుత్వ భూములను, పేదల భూములను దోచుకోవటమే పనిగా పెట్టుకున్నారు, ఈ నాలుగున్నర ఏళ్ళ వైసీపీ పాలనలో అవినీతి తప్ప అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమని, రాబోయే ఎన్నికల్లో నన్ను ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తే గిద్దలూరు నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి

చేస్తానని, ప్రతి ఒక్కరూ టిడిపి జనసేనల ఉమ్మడి ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా నిలచి సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెస్తవారిపేట పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు దూడేకుల సైదులు, ప్రధాన కార్యదర్శి ముప్పూరి రాము, మండల టిడిపి అధ్యక్షులు సారెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటక నరసింహ యాదవ్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు పూసూరు భూపాల్ రెడ్డి, బీసీ అరుణ్ కుమార్, చింతలబోయిన సుబ్రహ్మణ్యం, బోయిళ్ళ రోషన్ బాబు, దూడేకుల అదాం, దూడేకుల మాబు, అవ్వారి రామకృష్ణ, పోలిశెట్టి సుబ్రహ్మణ్యం, అనుమల కిషోర్, దూడేకుల సాయి, మండల అల్లూరయ్య, కంది సురేష్, సున్నపు అనిత, షేక్ బాషా (కూల్ డ్రెస్స్), మజ్జేమల్ల అనిల్ కుమార్, దూడేకుల ఖాదరయ్య, దూడేకుల హుస్సేన్, దూడేకుల నాగూర్, బైరగాని శంకర్, సంధు రమేష్, నారా కొండయ్య, దూడేకుల బారా ఇమామ్, షేక్ రషీద్, షేక్ సల్మాన్, వల్లెపు మహేంద్ర, కొరముట్ల శ్రీని, పానకాలు, టిడిపి ముఖ్య నాయకులు, యూనిట్, బూత్ ఇంచార్జులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఎన్టీఆర్

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అన్న నందమూరి తారక రామారావు అని దొనకొండ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వీరప్పనేని వెంకన్న చౌదరి అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి అన్న నందమూరి తారక రామారావు వర్గంతి వేడుకలు దొనకొండ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో వెంకన్న చౌదరి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా వెంకన్న చౌదరి మాట్లాడుతూ పేదవాడికి పట్టెడన్నం పెట్టి వారి ఆకలిని తీర్చిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ అని కొనియాడారు. సమాజమే దేవాలయం ప్రజలే దేవుళ్ళు అనే నినాదంతో ఎన్టీఆర్ ప్రజల మధ్యకు వచ్చారన్నారు తన జీవితమంతా ఆ మాటలనే అక్షరాల ఆచరించిన మానవతావాది అన్నారు. ప్రజలకు అవసరమైనప్పుడు అలా తన సహాయ సహకారాలు అందించిన ప్రజా బంధువు అన్నారు.



వైకాపా ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువస్తే తప్ప రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కనిపించదని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు తమ బాధ్యతగా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి వేయించి దేశం పార్టీ నా అధికారంలోకి తీసుకురావాలని కోరారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎన్టీఆర్ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

బల్లికురప, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే వైయస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం యొక్క లక్ష్యమని అద్దంకి నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇంచార్జ్ పానెం హనుమిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం బల్లికురప మండలం, గుంటుపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని కొత్త పాలెం గ్రామం నందు పల్లె పల్లెకు హనుమిరెడ్డి అన్న కార్యక్రమంలో అద్దంకి నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్సీపీ ఇంచార్జ్ పానెం చిన్న హనుమి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా



గ్రామంలో ఆయన పర్యటిస్తూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ, పరిపాలన విధానంపై ప్రజల యొక్క అభిప్రాయాలను సేకరించారు. అనంతరం హనుమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నవరత్నాల పేరిటో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమమును ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తోందని, అన్ని వర్గాల వారికి అభివృద్ధి బాటలో వెళ్లే దుకు వివిధ సంక్షేమ పథకాలను కూడా అమలు చేయడం వల్లనే ప్రజలు ఈ ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలుకుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు గుర్రం రంగారావు, కట్టా సుధాకర్, ప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీనివలలి, ఆకోక, శివన్నారాయణ, ఎంపిపి బడుగు శ్రీలక్ష్మి, ఎంపీటీసీ లు, సర్పంచ్ లు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహ సారథులు, సోషల్ మీడియా మిత్రులు, వివిధ హోదాలలో ఉన్న వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి వ్యవస్థాపకులు, సమైక్యం ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు శ్రీ నందమూరి తారక రామారావు గారి 28వ వర్గంతి కార్యక్రమం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఎన్టీఆర్ అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం పంగులూరులో మండల అధ్యక్షులు రావూరి రమేష్ , గ్రామ అధ్యక్షులు బాచిన త్రివేణి బాబు ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. 700 మందికి అన్నదానం నిర్వహించారు. ముప్పవరం, చందలూరు, నూజిల్లపల్లి, జాగర్లమాడి వారిపాలెం, రేణంగివరం , కొండమూరు , కొండ మంజులూరు పలు గ్రామాల్లోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



మహనీయులు ఎన్టీఆర్ గారని కొనియాడారు. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అన్నగా ఎన్టీఆర్ పేరు మారుమోగిపోయినది. తెలుగింటి ఆడపడుచులకు ఆస్తిలో సమాన హక్కు కల్పించారు. తెలుగు జాతిని, తెలుగు ఖ్యాతిని ప్రపంచంలోని నలు దిక్కులు వ్యాపింప చేసి, తెలుగు ప్రజల ఆత్మ గౌరవం నిలబెట్టిన యుగ పురుషుడు ఎన్టీఆర్ అని పలువురు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, రావూరి రమేష్ , కుక్కపల్లి ఏడుకొండలు, చింతల సహదేవుడు గొట్టిపాటి కాజా స్వామి, గరిమిడి జగన్మోహనరావు, తెలగ తోటి రాధాకృష్ణ, జాగర్లమాడి రవిశంకర్ , అమర్తప్రూడి చిన్న, బాచిన త్రివేణి బాబు, బాచిన చౌదరి బాబు, పాల్గొన్నారు.

మోపాడులో ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మోపాడు గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. టిడిపి గ్రామపార్టీ అధ్యక్షులు తోకల వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో పార్టీ వర్గీయులు ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. అనంతరం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వల్లూరమ్మ తల్లికి దామచర్ల సత్య కుటుంబం ప్రత్యేక పూజలు

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వల్లూరు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ వల్లూరమ్మ తల్లికి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దామచర్ల సత్య కుటుంబం గురువారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దామచర్ల సత్య కుమార్తె శ్రీషన్విత పుట్టినరోజు సందర్భంగా దామచర్ల సత్య కుటుంబం సమేతంగా శ్రీవల్లూరమ్మ తల్లిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీషన్వితకు వల్లూరమ్మ తల్లి ఆశీర్వాదములతో పాటు వేద పండితుల దీవెనలు పొందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. తొలుత దామచర్ల సత్య కుటుంబ సభ్యులకు దేవాలయ



సిబ్బంది మంగళ వాయిద్యములతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

కార్యకర్తకు రవికుమార్, గరికపాటి

వెంకట్ ఆర్థికసాయం తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తూర్పు గంగవరం పంచాయతీ సోమవరప్పాడు గ్రామానికి చెందిన పేరు రుపాక బాలయేసు ఇటీవల ఆక్సిడెంట్లో అతని కాలు దెబ్బ తగిలింది. మంచానికి పరిమితం అవ్వడం వలన వారి కుటుంబ పోషణ కోసం దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ వారి కుటుంబానికి 50 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం గరికపాటి గోపి గరికపాటి పుల్లయ్య చేతుల మీ దుగా



అందజేశారు. అలాగే గోరంట్ల రవికుమార్ వారి పిల్లలకు ఉచిత విద్య అందిస్తానని హామీ ఇచ్చి మీ కుటుంబానికి అండగా నిలబడతానని అన్నారు. పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ మీకు పార్టీ ఎప్పుడు అండగా ఉండి. అన్ని విధాలుగా మీకు సహాయం అందిస్తాము అని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. వారి కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కుటాల ప్రసాద్ యువ నాయకులు శానే సురేశ్, జాస్తి గిరి బాబు, షేక్ సైదా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు వారి ధైర్యం ఎన్టీఆర్

- నివాళులర్పించిన డాక్టర్ ఉగ్ర

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు వారి ధైర్యం ఎన్టీఆర్ అని మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్గంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం మండలంలోని కంబాలదిన్నె గ్రామంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ కు మరణం లేదని ప్రజల హృదయాలలో చిరకాలం సజీవంగా ఉన్నారన్నారు. ఎన్టీఆర్ చేసిన సేవలను మిగతా రాష్ట్రాలు ఆదర్శంగా తీసుకున్నాయన్నారు. ఎన్టీఆర్ చూపిన బాటలో నేటి యువత నడవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి



వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మి నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావు, టిడిపి యువ నాయకులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త యారవ శ్రీనివాసులు, మార్కెట్ రామకృష్ణ, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, యిరి కోటిరెడ్డి, పువ్వాడి రామారావు, షేక్ గౌస్ బాషా, పందిటి హరీష్, పువ్వాడి వెంకట్ చౌదరి, మన్మం రమణయ్య, అడుసమల్లి నరసింహులు, అడుసుమల్లి చెంచయ్య, ఓరుగంటి సుబ్బమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మాజీ స్పర్షియ ఎన్టీఆర్ వర్గంతి వేడుకలు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఈ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పార్టీ కన్వీనర్ పోకూరి రవీంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుకలు చేపట్టారు. కామేపల్లిలో ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని పూలమాలవేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ చేసిన సేవలు గురించి వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఎన్టీఆర్ అడుగుజాడల్లో నడవాలన్నారు. అనంతరం గ్రామాల్లో ఎన్టీఆర్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు.



ఎన్టీఆర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

- రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన యారవ శ్రీనివాసులు పామూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు ప్రవేశపెట్టిన ప్రజారంజక సంక్షేమ పథకాలు నేడు రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్నాయని టిడిపి మండల యువ



నాయకులు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త యారవ శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్తంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యారవ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ తెలుగోడి సత్తాను ప్రపంచ దేశాలకు చాటిన గప్ప వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని కొనియాడారు. టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావు, మార్చేని రామకృష్ణ, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, యిద్రి కోటిరెడ్డి, పువ్వాడి రామారావు, షేక్ గౌస్ బాషా, పందిటి హరీష్, పువ్వాడి వెంకట్ చౌదరి, షేక్ ఖాజా రసూల్, దేవరపు మాల్యాద్రి, మోరుబోయిన హుస్సేన్ రావు యాదవ్, యారవ ప్రసాద్ రెడ్డి, తడికమళ్ళ సుబ్బారావు, చిన్న హజరత్, పత్తు మస్తాన్, ఖాజా రంతుల్లా, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, ఆవుల రవణమ్మ, పాలపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పల్లి రాజేంద్ర పాల్గొన్నారు.

జిడిపీపై శిక్షణ

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీటీసీ ఎన్.విజయ, ఈఓఆర్ ఐ.ల్.చెంచమ్మ ఆధ్వర్యంలో మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల సర్పంచులకు ఎంపీటీసీలకు గ్రామ అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై గురు వారం శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలలో గ్రామ అభివృద్ధి పనులపై సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి గ్రామాల అభివృద్ధి కొరకు జరిగే పనులు, జరగబోయే పనులపై గ్రామ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పసిబిడ్డతో అంగన్వాడీలు ఆందోళన

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: జగనన్నకు చెబుతాం కోటి సంతకాల సేకరణకు విస్తృతంగా ప్రజల నుంచి మద్దతు వస్తుందని, ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా పంతాలకు పాకుండా వేతనాలు పెంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రంగా రావు కోరారు. అంగన్వాడీ దరిశి సమ్మెలో కురిచేడు సెక్టార్ నుంచి 6 నెలల పసిపాపతో కె.శివరాధ పాల్గొని అంగన్వాడీలకు స్ఫూర్తి నింపారు. ఈ సమ్మెలో యూనియన్ నాయకులు తిరపతమ్మ, బాలమ్మ, ప్రశాంతి, షేక్ ఫాతిమా, అజిత, మల్లేశ్వరి, దేవిబాయి, నిర్మలా, నాగమణి, శివకుమారి, ఈమని నాగేశ్వరరావు, సందు వెంకటేశ్వరరావు, రాగిపిండి రామ్ కోటిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు.



నేడు విజయవాడలో అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ

- ప్రజలంతా తరలిరావాలి

జరుగుతుంది, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 19వ తేదీన విజయవాడలో 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు మండల వైసిపి కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మహాపాల్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొండేపి నియోజకవర్గం వైసిపి సమాన్వయకర్త ప్రస్తుతం రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో మండలం నుంచి అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు విజయవాడకు ఆయా గ్రామా నాయకులు కార్యకర్తలు తీసుకుని వెళ్లాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో విజయవాడ వెళ్లేందుకు ప్రత్యేకంగా వాహనాలు కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు వాటిని వినియోగించుకుని అధిక సంఖ్యలో విజయవాడలో చేపడుతున్న అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి జయప్రదం చేయుటకు కార్యకర్తలు, నాయకులు కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.



సంక్షేమ పథకాల ఆద్యుడు ఎన్టీఆర్



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సంక్షేమ పథకాలను ప్రారంభించిన ఘనత టిడిపి వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావుకు దక్కుతుందని సంతనూతలపాడు టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బి.ఎన్.విజయకుమార్ అన్నారు. గురువారం

చీమకుర్తిలో ఎన్టీఆర్ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు అడకా స్వామిలు, మన్నం ప్రసాదు, గొట్టిపాటి రాఘవరావు, కాట్రగడ్డ రమణయ్య, సూరంపల్లి

నేడు అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణకు ప్రజలందరూ తరలిరావాలి

జరుగుతుంది, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి విజయవాడలో స్వరాజ్ మైదాన్ లో అంబేద్కర్ స్మృతి వనంను, 125 అడుగుల విగ్రహం ఈనెల 19వ తేదీ శుక్రవారం ప్రారంభించనున్నారు. జరుగుతుంది నందు ఉదయం 7 గంటలకు వాహనాలను ఏర్పాటు చేశారు. జరుగుతుంది మండల 20 గ్రామాల లైవ్ యెన్టీఆర్ కార్యకర్తలు నాయకులను, జరుగుతుంది మండల దళిత సంఘ నాయకులను, ఎన్టీఆర్ సంఘాల నాయకులను, బీసీ, మైనార్టీ సంఘాల నాయకులను, అంబేద్కర్ ఆశయ సాధకులను, వాడులను బత్తిన మదన్ మహాపాల్. జరుగుతుంది మండల కన్వీనర్, తాడికొండ రామచంద్రరావు జేపీసీ మండల కన్వీనర్లు ఆహ్వానించారు.



గరికపాటి వెంకట్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్తంతి వేడుకలు

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్ర మైన ముండ్లమూరులో దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ వర్తంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వెంకట్ సోదరులు పవన్, గోపి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. తెలుగు ఖ్యాతిని ప్రపంచం నలుమూలల వ్యాపింప చేసిన మహానుభవ వ్యక్తి ఎన్టీఆర్ అని అన్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోడపాటి చంద్ర మాళి, బేతపూడి రామారావు, వీరపనేని శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమ మద్యం పట్టివేత

పీసీపల్లి, మేజర్ న్యూస్: అక్రమంగా కనిగిరి నుంచి మద్యం తీసుకొని వచ్చి అమ్ముతున్న రామపురం గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తిపై దాడులు నిర్వహించి 8 మద్యం బాటిల్స్ స్వాధీనం చేసు కున్నట్లు ఎన్టీఆర్ కోటయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కనిగిరి గురించి అక్రమంగా మద్యం అమ్మకాలు సాగించేందుకు తరలిస్తున్నారన్న సమాచారం మేరకు దాడులు నిర్వహించి అక్రమంగా మద్యం అమ్మే వ్యక్తిపై వ్యక్తి దగ్గర 8 మద్యం బాటిల్స్ ఉండడంతో స్వాధీనం చేసుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేసి నమోదు చేయటం జరిగిందన్నారు. మండలంలో ఎవరైనా అక్రమంగా మద్యం అమ్మితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.



టిడిపిలోకి వెళ్ళనందుకే నా భర్తను జైల్లో పెట్టించారు

- కార్యకర్తల సమావేశంలో బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: టిడిపిలోకి రావాలని చంద్రబాబు నాయుడు తమ కుటుంబాన్ని ఇబ్బంది పెట్టడాని జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ అన్నారు. దర్శిలోని నివాసంలో బుధవారం జరిగిన కార్యకర్తల సమావేశంలో భావోద్వేగంతో మాట్లాడారు. పార్టీ మారమని చెప్పినందుకే తన భర్త స్వర్ణీయ బూచేపల్లి సుబ్బారెడ్డిని అప్పటి మంత్రి, చంద్రబాబు జైలు పెట్టించారని అన్నారు. తమ కుటుంబం జగన్ తోనే ఉంటాం అని ఆయన అడుగు జడలో నడుస్తామని చెప్పినందుకు రెండు సంవత్సరాలు పాటు తమ గ్రామంలో క్యారీలను మూయించి వేశారని అన్నారు. సుబ్బారెడ్డి ఎంతో మంచి వ్యక్తి ప్రజలకు తెలుసునని అన్నారు. దేవుడు తమ యందు ఉన్నారని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధముగా మన రాష్ట్రం నవ రత్నాలు ప్రవేశ పెట్టి ప్రజలను ఆడుకున్నారని అన్నారు. జగన్ ను ముఖ్య మంత్రి చేయటమే ప్రతి ఒక్కరి లక్ష్యంగా పెట్టుకొని పనిచేద్దాం అన్నారు. దర్శిలో విజయం సాధించి జగనన్నకు గిట్టగా ఇద్దామని అన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

బల్లికరవ, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే వైయస్సార్ ప్రభుత్వం యొక్క లక్ష్యమని అధ్యంకి నియోజకవర్గం వైసిపి ఇంచార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం బల్లికరవ మండలం, గుంటుపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని కొత్త పాలెం గ్రామం నందు పల్లె పల్లెకు హనిమిరెడ్డి అన్న కార్యక్రమంలో అధ్యంకి నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ పి



ఇంఛార్జి పానెం చిన్న హనిమి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఆయన పర్యటిస్తూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ, పరిపాలన విధానంపై ప్రజల అభిప్రాయాలను సేకరించారు. అనంతరం హనిమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నవరత్నాల పేరిట ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమమును ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తోందని, అన్ని వర్గాల వారికి అభివృద్ధి బాటలో వెళ్లేందుకు వివిధ సంక్షేమ పథకాలను కూడా అమలు చేయడం వల్లనే ప్రజలు ఈ ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలుకుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు గుర్రం రంగారావు, కట్టా సుధాకర్, ప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీనువలి, అశోక్, శివన్నారాయణ, ఎంపిసి బడుగు శ్రీలక్ష్మి, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహ సారథులు, సోపల్ మీడియా మిత్రులు, వివిధ హోదాలలో ఉన్న వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మహానగర వ్యక్తి ఎన్టీఆర్: మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: టిడిపిని స్థాపించి 9 నెలల సమయంలోనే అధికారంలోకి వచ్చి తెలుగువాడి ఖ్యాతిని ప్రపంచ నలుమూలలకు చాటి చెప్పిన మహానగర వ్యక్తి మాజీ డాక్టర్ పద్మశ్రీ నందమూరి తారక రామారావు అని మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. మాజీ సీఎం ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి సందర్భంగా స్థానిక అమరావతి గ్రాండ్ ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు తమ్మనేని శ్రీనివాసులారెడ్డి, యువత అధ్యక్షులు షేక్ ఫిరోజ్, రాష్ట్ర రైతు అధికార ప్రతినిధి రాచమళ్ళ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి తమ్మనేని వెంకటరెడ్డి, నంబుల వెంకటేశ్వర్లు, వివిఆర్ మనోహరరావు, తిరుపాలా, పరిఫ్, అహ్మద్, ఖాదర్, డి.వెంకట సుబ్బారెడ్డి, అరుణ, వాజిదా, పార్వతి పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఎన్టీఆర్

పీసీపీ, మేజర్ న్యూస్: బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి నందమూరి తారక రామారావు అని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు వేమూరి రామయ్య అన్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని పట్టణంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి యువత ఎన్టీఆర్ బాటలో నడవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ మూల వెంకటేశ్వర రెడ్డి, పార్లమెంటు బిసె సెల్ కార్యదర్శి కోమటిగుంట్ల వీరయ్య, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ఏనుగుటి నాగేంద్రబాబు, ములక నాగేశ్వరరావు, ఉప్పుగండ్ల పెద్ద శివరామయ్య, గోగడ రత్నయ్య, పల్లా మల్లికార్జున, కనెరెడ్డి హనుమారెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, చాగంపేటి మాలకొండ రెడ్డి, ముప్పూరి పెద్ద బ్రహ్మయ్య, మూలె పుల్లారెడ్డి, దేవరపు కొండప నాయుడు, కరణం గంగయ్య, కరణం మహేష్, పాలూరి మహేంద్ర, దేవుండ్ల బ్రహ్మయ్య, మరెళ్ల మాల కొండయ్య, కాలం రమణయ్య, కరణం మాల్యాద్రి, మోతూరి శ్రీను, మలినేని వెంకటేశ్వర్లు, బంగారు మాలకొండ రెడ్డి, వేరుపనేని నాని బాబు, గుంటగాని జోసెఫ్, బద్దిపూడి ఎబినేజర్, మడక గురుబ్రహ్మం, ఓలేటి వీరాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్లటూరులో....



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని వెల్లటూరు గ్రామంలో గురువారం తెలుగు దేశం పార్టీ ఆదేశాల మేరకు స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా యస్ టి ఆర్ విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన తెలుగు దేశం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు మాజీ మంత్రి వర్మల నక్కా ఆనంద బాబు, వెల్లటూరు గ్రామ అధ్యక్షులు మోటూరు శ్రీనివాస రావు(చినబా బు), ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గ మండలం లోని అన్ని గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు.

రెండో విడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షను విజయవంతంగా చేపట్టాలి

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చిలుకూరుపాడు గ్రామంలో జగనన్న రెండో విడత ఆరోగ్య సురక్షణ కార్యక్రమం శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడివో కే.జలజాశ్రీ తెలిపారు. గురువారం చిలుకూరుపాడు గ్రామంలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షణ కార్యక్రమం వాటి వివరాలు సిపాచ్ఓను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓపి విభాగాలు వైద్య విభాగాలు మందులు ఇచ్చే ప్రదేశాలు వేరే వేరేగా ఏర్పాటు చేయాలని వివరించడం జరిగిందన్నారు. తమ రోగులను ఉచితంగా చూయించుకుని అంతేకాకుండా ఉచితంగా కంటి వైద్య పరీక్షలు కూడా ఇక్కడే నిర్వహిస్తారని చెప్పడం జరిగిందని ఎంపీడివో తెలిపారు.

ఘనంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు

కురిచేడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో స్వర్ణీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి వేడుకలు టిడిపి కార్యకర్త నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రజలు మధ్య ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి. కురిచేడులో రెండు ప్రదేశాల్లో వేరువేరుగా రెండు వర్గాల నాయకులు చీలి ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. స్థానిక ఎంపీడివో కార్యాలయం నందు ఉన్న ఎన్టీ ఆమారావు విగ్రహానికి పూలదండలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని విడివిడిగా ఏర్పాటు చేశారు. దీంతోపాటుగా ఆవులు మంద పంచాయితీలో గొట్టపాటి నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షులలో కనివి ఎరగని విధంగా ఎన్టీఆర్ వర్ధంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఎన్టీఆర్ కార్యకర్తలకు అభిమానులకు జోష్ పెంచే విధంగా బ్యానర్లు పంచాయితీ నిండా కట్టి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి అనంతరం భారీగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి సాయంత్రం ప్రజలకు కుషిగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి కనివిందు చేశారు. ఈ

సందర్భంగా ప్రముఖులు దర్శి నియోజకవర్గ టిడిపి మాజీ ఎమ్మెల్యే పాపారావు ఈ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. హనుమంతునిపాడులో.... హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్లో తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా హనుమంతుని పాడు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సానికొమ్ము తిరుపతిరెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు గాయం తిరుపతి రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి మురహరి నరసయ్య అధ్యక్షులలో వర్ధంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు శ్యామల వెంకటేశ్వర్లు, నియోజకవర్గ రైతు ఉపాధ్యక్షులు గాయం రామిరెడ్డి, మండల తెలుగు రైతు కందుల వెంకటసుబ్బారెడ్డి, కనిగిరి నియోజకవర్గ ఎన్టీఆర్



అధ్యక్షులు బలసాని కోటయ్య, హనుమంతునిపాడు మండల ఎన్టీఆర్ అధ్యక్షులు మాసెపోగు ఎర్రయ్య, బిసె సెల్ అధ్యక్షులు కూరాకు బాల నారాయణ యాదవ్, యువ నాయకులు తాతిరెడ్డి వీరనారాయణ రెడ్డి, కాపు నాయకులు పెంచెకల రామకృష్ణ, ముస్లిం మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ జిలాని, సర్పంచ్ సానికొమ్ము బ్రహ్మారెడ్డి, గంగిరెడ్డి రమేష్ రెడ్డి, గాయం కృష్ణారెడ్డి, కోటపాటి శేషయ్య, చీకటి వెంకటసుబ్బయ్య, ఆకుపాటి శ్రీను, బెంజి, యలనాటి కోటయ్య, వేము వెంకయ్య, గట్ల కృష్ణారెడ్డి, గుమ్మ కొండయ్య, కావేలపల్లి అవులయ్య, సర్పంచ్ కూడలి అరుణ, దశరథ, సానికొమ్ము వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం అని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఎన్టీఆర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం పట్టణంలోని టిడిపి కార్యాలయంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బొట్లగూడూరు, చిలంకూరు, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజమే దేవాలయం ప్రజలే దేవుళ్ళు అనే నినాదంతో పేదవాడికి పట్టెడన్నం పెట్టాలన్న సంకల్పంతో కిలో రెండు రూపాయలకు పథకం తీసుకొచ్చారన్నారు. పేదవాడికి రేషన్ చేరుతుందంటే అది ఎన్టీఆర్ పుణ్యమే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావు,



టిడిపి యువ నాయకులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త యారవ శ్రీనివాసులు, మార్కెట్ రామకృష్ణ, గుంటపల్లి శ్రీనివాసులు, యిరి కోటిరెడ్డి, పువ్వాడి రామారావు, షేక్ గౌస్ బాషా, పందిటి హరీష్, పువ్వాడి వెంకట్ చౌదరి, షేక్. ఖాజా రసూల్, దేవ రపు మాల్వార్డి, మోరబోయిన హుస్సేన్ రావు యాదవ్, యారవ ప్రసాద్ రెడ్డి, కోటపాటి రాజా, యర్రసింగు ముసలయ్య, పిరికిటి వెంకటనారాయణ, తడికమళ్ళ సుబ్బారావు, చిన్న హజరత్, పత్తు మస్తాన్, ఖాజా రంతుల్లా, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, ఆవుల రవణమ్మ, పాలపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పలి రాజేంద్ర పాల్గొన్నారు.

త్రిపురాంతకంలో ఎన్టీఆర్ 28వ వర్ధంతి

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రామ సముద్రం, ఒడ్డుపాలెం, మేడిపి, అన్న సముద్రం, ఎండురి వారిపాలెం గ్రామాల్లో టిడిపి గ్రామ నాయకులు ఎన్టీఆర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మేకల వలరాజు, సీనియర్ నాయకులు దేవినేని సెలమయ్య అధ్యక్షులలో ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అంతేకాకుండా మిట్టపాలెం గ్రామంలో మాజీ సర్పంచి ఓట్ల వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు ఆంధ్రప్ర దేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆ గ్రామంలోని ఎన్టీఆర్ సర్కిల్లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం గ్రామాల్లో అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సాసైటీ అధ్యక్షులు అనుమాల శెట్టి సుబ్బారావు,



రామసముద్రం మాజీ సర్పంచ్ మల్లెల అల్లారి రెడ్డి, అన్న సముద్రం మాజీ సర్పంచి వంకాయలపాటి ఆంజనేయులు, మండలంలోని టిడిపి గ్రామ నాయకులు గుర్రం సునీల్, దూదిపల్లి రైతు, చప్పిడి కోటేశ్వరరావు, చిలకల రవీంద్రారెడ్డి, తేలుకుట్ల బాదుల్లా, ఓట్ల ఆదినారాయణ, శాఖమూరి వెంకట్ నారాయణ, మురిమిశెట్టి సత్యనారాయణ, మాకం వెంకటయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు ఎన్టీఆర్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం: వెగేశన నరేంద్ర వర్మ

కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ ప్రభుత్వం బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని బాపట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ అన్నారు. కర్లపాలెం మండల తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కర్లపాలెం, పిట్లవాని పాలెం మండలలో బీసీ నాయకులు అధ్యక్షులలో జయహో బీసీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు గారి చిత్రపటానికి , జ్యోతిరావు పూలే చిత్రపటాలకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ ఒక్క అవకాశం అని అడిగి పదవిలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి బీసీ సోదరులకు తీరని అన్యాయం చేశారన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలుపరచకుండా 55 నెలలు నియంతన పాలనలో బీసీలపై దాడులు చేసి వారిని ఆర్థికంగానే కాకుండా మానసికంగా కూడా దెబ్బతీశార న్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో నాయి బ్రాహ్మణులకు సెలూన్లలో 110 యూనిట్లు వరకు ఉచిత విద్యుత్తు మరియు 90 శాతం సబ్సిడీతో సెలూన్ కు పరికరాలు ఇచ్చామన్నారు. రజకులకు ఆదరణ పథకంతో ఇస్త్రీ పెట్టెలు, వాపింగ్



మిషన్లు పంపిణీ చేశామన్నారు. మత్స్య కార్మికులకు వలలు పడవలు ఇతర పరికరాలు 90 శాతం సబ్సిడీతో అందించామన్నారు. ద్వీపక వాహనాలతో పాటు చెట్లు ఎక్కేందుకు ఉపయోగించే యంత్రాలను పంపిణీ చేశారన్నారు. యాదవ్ కార్పొరేషన్ ద్వారా పెరటి కోళ్ల పెంపకానికి రుణాలు అందజేశామని తెలిపారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో బీసీలకు అందిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వై భూపతిరావు, నక్కల వెంకటస్వామి, పిట్ల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, షేక్ బాజి, తాతా లీలా వరప్రసాదరపు, కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలకు యుటిఎఫ్ మద్దతు



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: 38వ రోజు గురువారం వెలిగండ్ల ప్రాజెక్టు కార్యాలయం నందు అంగన్వాడీ సమైక్య భాగంగా వెలిగండ్ల, హెచ్ఎం పాడు మండలాల యుటిఎఫ్ శాఖ సమైక్య హాజరై వారి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిలర్ ఎం.కాశీం షరీఫ్, ఎస్కే, ఏకే, జిలాని వెలిగండ్లమండల యుటిఎఫ్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి టిపి సుబ్బారెడ్డి, బి.మాల్యాద్రి, కోశాధికారి బి.మాధవ, హెచ్ఎంపాడు మండల శాఖ కోశాధికారి ఎం.నాగార్జున, సిబిటియు జిల్లా నాయకులు రాయల మాలకొండయ్య, అంగన్వాడీ వర్మన్ అండ్ హెల్పర్స్ కే.సుధాణి, సిహెచ్ ఆదిలక్ష్మి, సిహెచ్ మహాలక్ష్మి, డి.మహేశ్వరి, డి.సుబ్బమ్మ, బాలకోటమ్మ పాల్గొన్నారు.

బాబా ఆలయంలో హోమాం పూజలు



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా దేవస్థానములో పూజ గురుదేవులు శ్రీ రామ్ రత్న బాబా దివ్య ఆశీస్సులతో శ్రీ గురు మాతాజీ ఆధ్వర్యంలో గత 49 రోజులుగా జరుగుతున్న శ్రీ సాయి సప్తరిత్ర పారాయణ సప్త సప్త మహా యజ్ఞం ఆఖరి రోజు సందర్భంగా శ్రీ గురు మాతాజీ పునాది హోమాం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సప్తరిత్ర పారాయణము నిర్వహించిన భక్తులందరూ పాల్గొని హోమాం ద్రవ్యాలను సమర్పించి కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేశారు. అనంతరం మాతాజీ గారిచే ఆశీర్వచనము తీర్చి ప్రసాద కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దేవకి సుబ్రహ్మణ్యం, పెన్నా వెంకటేశ్వర్లు, ముత్యాల ధర్మారావు, ఎసి చెంచులు, విసి రామశాస్త్రి, ఉర్ల గురవయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, కార్యక్రమానికి ఉభయ దాతలుగా వ్యవహరించారు.

అంగన్వాడీల పట్ల ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి వీడాలి: జయంత్ బాబు



మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీలకు రైతు, కౌలు రైతు సంఘాలు మద్దతు తెలిపారు, అంగన్వాడీల పట్ల ప్రభుత్వం వహిస్తున్న మొండి వైఖరిని విడిచిపెట్టి వారి న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు జె. జయంత్ బాబు అన్నారు. మండల కేంద్రమైన మద్దిపాడు లో గురువారం అంగన్వాడీలు చేపట్టిన దీక్షలు 38 వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా జయంత్ బాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల సమస్యను విచ్చిన్నం చేయడానికి ఎన్ని ఎత్తుగడలు వేసినా అంగన్వాడీలు పట్టుదలతో 38 రోజులుగా సమస్యను కొనసాగిస్తున్నారని, సమస్యకు రైతు సంఘం జిల్లా కమిటీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తుందన్నారు. మరింత పట్టుదలతో సమస్యను కొనసాగించి విజయం సాధిస్తారని ఆకాంక్షించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేని పక్షంలో అన్ని సంఘాలను కలుపుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోరాటం చేయాలి వస్తుందని హెచ్చరించారు. కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ మాబు మద్దతు తెలియజేశారు. సమస్యలో నిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి బంకా సుబ్బారావు, పల్నాపల్లి అంజనేయులు, ఉబ్బు ఆదిలక్ష్మి నాయకులు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జయప్రద, ధనలక్ష్మి అంగన్వాడీలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ సమస్యకు మద్దతుగా నిలవండి

సంతకాల సేకరణలో కెపిపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి.రఘురామ్ పిలుపు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : గత 38 రోజుల నుంచి జరుగుతున్నటువంటి అంగన్వాడీల సమస్యకు పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యానికి వ్యతిరేకంగా గురువారం ఏబీఎమ్ కాలేజీ గ్రౌండ్లో ప్రజల వద్ద సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం కెపిపిఎస్ ఒంగోలు నగర్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కెపిపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి. రఘురామ్ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలు చేస్తున్నాన తమ న్యాయమైన పోరాటాన్ని పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ వర్కర్స్, హెల్పర్స్ పై ఎస్సా ప్రయోగించడం దుర్మార్గమైన చర్యయని వారు తెలిపారు. న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించమని గత 38 రోజులుగా సమస్య చేస్తున్న అంగన్వాడీల పై అస్సా ప్రయోగించడం ప్రభుత్వ దుర్మార్గ చర్యని తెలిపారు. అంగన్వాడీల పట్ల కఠినత్వం ప్రదర్శించడం సరైనది కాదని రాజ్యాంగం బద్ధంగా వారు అడుగుతున్న హక్కులను వారి డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని బాధ్యత ప్రభుత్వం పైన ఎంతైనా ఉందని అలా కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుగా బెదిరింపులకు దిగటం సరైనది కాదని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కెయంపిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అట్లూరి రాఘవులు అత్యంత శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

నేడు విజయవాడలో డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ నిగ్రహావిష్కరణ చారిత్రాత్మకం

వినుకొండ రాజారావు



విజయవాడ పట్టణంలో అత్యంత ఎత్తైన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి భావితరాలకు స్ఫూర్తినిచ్చే విధంగా సామాజిక న్యాయ మహాశిల్పముగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అభినందనీయమని అన్నారు.

వేణు పాదయాత్రకు సాదర స్వాగతం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినందుకు పాద యాత్ర జానపాటి వేణు యాత్ర గురువారం ఒంగోలుకు చేరింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్ వేణుకు ఘన స్వాగతం పలికారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ హస్తకత్వం చేసుకున్న నేపథ్యంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పెన్నపాక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని మణు గూరు నుండి తిరుపతి వరకు జానపాటి వేణు పాద యాత్రకు పునుకున్నారు. ఈ క్రమంలో సుమారు 700కిలో

ఒంగోలులో శ్రీపతి సతీష్ ఎస్ కొండలో యాత్రకు స్వాగత పలికిన రసూల్

మీటర్లు పాదయాత్రలో భాగంగా ఒంగోలు విచ్చేసినందుకు వారికి ఘన స్వాగతం పలికిన విసిసి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శ్రీపతి సతీష్ ఘన స్వాగతం పలికారు. వారితో కలిసి ఒంగోలు నుండి కొండేపి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టంగు టూరూ వరకు వరకు సుమారు 15 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా సతీష్ మాట్లాడుతూ ఇంత సుదీర్ఘ పాదయాత్ర చేయడం మామూలు విషయం కాదని, యువతకు భవిష్యత్తు ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీనే సాధ్యమని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో కూడా అధికారం రావాలని తెలిపారు. జానపాటి వేణుతో పాటు చీమల రమేష్ కి సతీష్ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం సాయంత్రానికి సింగరాయకొండ చేరుకున్న పాద యాత్రకు యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎస్ కె రసూల్ ఘన స్వాగతం పలికారు. వారికి అక్కడే బస ఏర్పాటు చేశారు.

త్రోవగుంటలో ఆలూరి ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్షంతి సందర్భంగా నగరంలోని ఆలూరి మల్లీ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో నగర పరిధిలోని త్రోవగుంట గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ క్యాంపు నందు 252 మంది పేషెంట్స్ ఉచితంగా పరీక్షలతో పాటు మందుల్ని ఇవ్వడం జరిగిందని హాస్పిటల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మూర్తి సాతులూరి తెలియచేశారు. ఈ క్యాంపులో ప్రముఖ సీనియర్ జనరల్ సర్జన్ డాక్టర్ ఆలూరి ప్రభాకర్ రావు, డాక్టర్ అను సూర్య, ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్, డాక్టర్ ఎవి సుందర్ రావు, ప్రముఖ న్యూరో సర్జన్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జనరల్ ఫిజిషియన్, డాక్టర్ సాయి గణేష్ వివిధ పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన పేషెంట్స్ కు మందుల్ని సరఫరా చేయడం జరిగిందని సంస్థ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమా తెలియపరిచారు. ఈ క్యాంపును ప్రారంభిస్తూ నాగసత్యలత ఎన్టీఆర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని ఈ క్యాంపు నిర్వహించడం ఆనందయ కమని, పేషెంట్లకు వైద్యసేవలు అందించి నందుకు సంస్థ యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ క్యాంపు నందు ఉచితంగా

ప్రివిలెజ్ కార్డులను డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశామని ఈ కార్య ద్వారా ఒక సంవత్సరం పాటు ఎవరైతే కార్య వినియోగదారులు ఉంటారో వారికి ఒకటి కుటుంబ సభ్యులకు ఉచిత ఓపిసి దాంతోపాటుగా 20 శాతం లాబరేటరీ పరీక్షలపై రాయితీని మరియు ఇన్ పేషెంట్ల అడ్మిట్ అయినచో 15 శాతం డిస్కాంట్ను ఇస్తామని చెప్పి ఆ సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మూర్తి తెలియపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రమనేని వేణుగోపాల్, గోపికృష్ణ, శ్రీనివాస్, వెంకట్రావు, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పుగుండుూలో ఉచిత వైద్యశిబిరం

నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రరాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్షంతి సందర్భంగా మండలంలోని ఉప్పుగుండుూలో ఒంగోలు సిమ్స్ చర్యవ్యాధుల ఆస్పత్రి సహకారంతో టిడిపి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించుకుంటున్న టిడిపి గ్రామఅధ్యక్షులు కాటగడ్డ



పెద్దబాబు, ఐ-టిడిపి మండల కన్వీనరు బెల్లం వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత చర్యవ్యాధుల వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఒంగోలు సిమ్స్ వైద్యశాల డాక్టరు వి. చెంచయ్య 150మందికి చర్యవ్యాధులకు సంబంధించి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా 21మంది రక్తదానం చేసారు ఉత్తరదానం ఒంగోలు సేకలరమణ వైద్యశాల సిబ్బంది సేకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్ చార్జి బి ఎస్ విజయకుమార్ ,మాజీ ఎంపిసి వీరయ్యచౌదరి ,టిడిపి మండల అధ్యక్షులు మనోజ్ , కాకర్ల లక్ష్మి వరప్రసాదు, కనగాల శ్రీను, కె సెల్వం, బెల్లం మురళీ, తిరుమలశెట్టి శ్రీను, బెల్లం శ్రీను, గోగినేని అంజనేయులు, ఎస్ అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ పుణ్ణి తింటే ఎముకలకు డేంజర్

మీ శరీరంలో ఎముకలు స్ట్రాంగ్గా ఉండాలంటే కొన్ని పోషకాహార పదార్థాలు తీసుకోవాలని వైద్యులు సలహాలు, సూచనలు ఇస్తుంటారు. అయితే వారు సూచించేవి సహజంగా ఎముకలు బలంగా ఉండడం కోసమే ఎక్కువగా సూచిస్తుంటారు. ఎందుకంటే మనం సమస్య ఎదురైనప్పుడు మాత్రమే డాక్టర్లను సంప్రదిస్తాం కాబట్టి వారు ఆ సలహాలు ఇస్తుంటారు. అయితే కొన్ని ఆహార పదార్థాలు తినడం వల్ల ఎముకలు గుల్లబారి ధృడత్వం కోల్పోతాయి. అయితే తిన్న వెంటనే వాటి ప్రభావం చూపవు. కాలక్రమేణ దీర్ఘకాలంలో ఎముకలు పెలుసుగా మారుతాయి. ఎముకల్లో కాల్షియం లెవెల్స్ తగ్గించి ఎముకల తీసుకుంటారనే ఉద్దేశ్యంతో సూచిస్తున్నాం.. ఎముకలకు నష్టం కలిగించే ఆహార పదార్థాలు ఇలా... ఎక్కువ మోతాదులో చక్కెర పదార్థాలు తీసుకోవడం వల్ల కాల్షియం స్థాయి తగ్గి ఎముకల సాంద్రత తగ్గుతుంది. కెఫెన్ ఎక్కువగా ఉండే ద్రవ పదార్థాలను కూడా అధికంగా తీసుకోకూడదు. వీటిని అధికంగా ఎక్కువగా తీసుకోవడం వల్ల ఎముకలు బలహీనమవుతాయి. ఉప్పు అధికంగా ఉన్న ఆహార పదార్థాలు తీసుకుంటే మూత్ర పిండాల ద్వారా బయటకు అధిక కాల్షియాన్ని బయటకు పంపించేస్తాయి. సో.. ఉప్పు అధికంగా ఉండే పిజ్జా, రోల్స్, సాండ్విచ్ లను తినడం తగ్గించాలి. బీన్స్ ను అధిక మొత్తంలో తీసుకోవడం వల్ల కాల్షియం స్థాయిలు తగ్గుతాయి. ఈ ఆహార పదార్థాలను ముందు నుంచి తగ్గించుకుంటూ.. జాగ్రత్తలు పాటిస్తే ఎముకలు పటిష్టంగా ఉంటాయి.